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Q.9 Are you registered to vote? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes ..................................................................... 100 100 100 100 100 
No ........................................................................ - - - - - 
(ref:SCREEN1) 
 

Q.10 As you may know, there will be an election for President, U.S. Congress and other offices in 
November. What are the chances of you voting in the election in November? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Almost certain..................................................... 87 82 85 86 89 
Probably ............................................................... 7 10 8 7 7 
50-50.................................................................... 5 7 7 6 3 
Will not vote ........................................................ 1 1 . 1 1 
Not sure ............................................................... 0 0 0 0 0 
 
Almost certain/Probably ................................... 94 92 92 93 96 
50-50/Not sure .................................................. 5 7 8 6 3 
(ref:CP20) 
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Q.11 Generally speaking, do you think that things in this country are going in the right direction, or do you 
feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Right direction .................................................... 40 33 40 40 39 
Wrong track ........................................................ 60 67 60 60 61 
 
Right - Wrong ................................................... -21 -34 -20 -20 -22 
(ref:DIRECT) 
 

Q.12 Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Strongly approve ................................................. 27 21 30 28 27 
Somewhat approve ............................................. 20 20 22 20 20 
Somewhat disapprove ......................................... 9 13 8 10 9 
Strongly disapprove ............................................ 43 47 40 42 44 
Not sure ............................................................... - - - - - 
 
Total Approve ................................................... 48 41 52 49 47 
Total Disapprove ............................................... 52 59 48 51 53 
 
Approve - Disapprove ........................................-4 -18 3 -3 -6 
(ref:DTAPP) 
 

Q.13 Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues facing the 
country? 
 Strng Smwt Smwt Strng  Total Total Apprv 
 Ap Ap Disap Disap Not Ap Disap - 
 prove prove prove prove Sure prove prove Disap 

13 The economy ............................................... 30 23 14 33 . 53 47 6 
RAE ................................................................20 25 17 37 . 45 55 -9  
White Working Class Women ..........................31 29 11 29 - 59 41 19  
Diverse States .................................................29 25 13 33 - 54 46 8  
Blue Wall States ..............................................31 21 15 33 0 52 48 3  
 
14 Handling the coronavirus outbreak ............. 24 23 11 43 . 46 54 -7 
RAE ................................................................18 22 13 46 - 41 59 -19  
White Working Class Women ..........................26 26 9 39 - 52 48 4  
Diverse States .................................................25 21 11 42 0 47 53 -7  
Blue Wall States ..............................................22 24 10 44 - 46 54 -8  
(ref:DTAPPBAT) 
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Q.15 Please rate your feelings toward some people, organizations and concepts, with 100 meaning a 
VERY WARM, FAVORABLE feeling; 0 meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not 
particularly warm or cold. 
       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

15 The Democratic Party ........................................... 46.1 44 45 28 39 98 -2 
RAE ........................................................................ 53.7 52 36 34 30 96 16  
White Working Class Women .................................. 41.3 39 50 23 45 100 -12  
Diverse States ......................................................... 44.7 42 47 27 41 97 -4  
Blue Wall States ...................................................... 47.7 45 44 30 38 98 1  
 
16 Nancy Pelosi, the Democratic leader of the 
House ........................................................................ 41.4 39 49 26 44 96 -11 
RAE ........................................................................ 48.9 44 39 29 33 93 5  
White Working Class Women .................................. 34.8 33 58 20 52 98 -25  
Diverse States ......................................................... 41.6 39 49 26 44 95 -10  
Blue Wall States ...................................................... 41.3 39 50 26 44 96 -11  
 
17 Donald Trump ....................................................... 43.1 43 51 33 48 99 -9 
RAE ........................................................................ 36.5 35 57 26 54 98 -23  
White Working Class Women .................................. 47.4 49 47 39 45 99 2  
Diverse States ......................................................... 43.8 44 50 33 47 98 -6  
Blue Wall States ...................................................... 42.2 42 53 33 49 99 -11  
 
18 Mitch McConnell, the Republican leader of the 
Senate ....................................................................... 36.4 30 50 16 44 89 -19 
RAE ........................................................................ 31.1 23 52 12 46 83 -30  
White Working Class Women .................................. 38.9 29 44 18 39 86 -14  
Diverse States ......................................................... 37.5 33 49 18 44 89 -17  
Blue Wall States ...................................................... 35.3 28 50 15 44 89 -22  
 
19 Undocumented immigrants in the U.S. ................ 31.9 20 58 10 49 96 -38 
RAE ........................................................................ 38.5 24 47 14 38 94 -23  
White Working Class Women .................................. 25.6 12 66 6 56 98 -54  
Diverse States ......................................................... 31.4 21 59 11 51 96 -38  
Blue Wall States ...................................................... 32.3 19 57 10 47 96 -38  
 
20 The N.R.A., or National Rifle Association .............. 46.2 40 43 28 38 94 -3 
RAE ........................................................................ 44.6 36 42 24 37 90 -7  
White Working Class Women .................................. 51.5 45 36 31 32 95 9  
Diverse States ......................................................... 47.0 42 43 29 38 94 -1  
Blue Wall States ...................................................... 45.2 38 42 26 38 94 -4  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

21 Pro-life, anti-abortion groups ............................... 44.9 35 43 26 38 94 -8 
RAE ........................................................................ 42.4 31 43 22 38 91 -12  
White Working Class Women .................................. 47.2 38 41 29 36 95 -4  
Diverse States ......................................................... 43.2 33 45 25 40 93 -12  
Blue Wall States ...................................................... 46.8 36 41 26 35 96 -4  
 
22 Gay marriage ........................................................ 55.8 48 34 40 30 96 14 
RAE ........................................................................ 60.0 51 31 44 26 94 20  
White Working Class Women .................................. 57.6 52 34 45 31 98 18  
Diverse States ......................................................... 54.8 46 36 39 32 96 11  
Blue Wall States ...................................................... 57.0 50 33 42 28 97 17  
 
23 Medicaid ............................................................... 64.8 57 18 39 12 96 40 
RAE ........................................................................ 67.8 60 16 43 11 94 45  
White Working Class Women .................................. 65.4 59 14 36 10 96 45  
Diverse States ......................................................... 65.5 57 17 40 12 96 40  
Blue Wall States ...................................................... 64.0 58 18 38 13 96 40  
 
24 The Affordable Care Act or Obamacare................ 50.4 45 40 34 35 96 5 
RAE ........................................................................ 57.1 51 30 38 26 94 20  
White Working Class Women .................................. 45.7 38 44 28 38 98 -6  
Diverse States ......................................................... 50.4 46 40 36 37 96 6  
Blue Wall States ...................................................... 50.3 44 41 33 33 97 4  
 
25 The Republican Party ............................................ 43.6 38 49 26 42 98 -11 
RAE ........................................................................ 39.4 31 53 21 45 96 -22  
White Working Class Women .................................. 49.1 45 45 31 36 99 -1  
Diverse States ......................................................... 44.1 39 49 26 42 97 -10  
Blue Wall States ...................................................... 43.0 38 50 25 42 98 -13  
 
26 Democrats in Congress ......................................... 45.3 41 44 26 38 97 -3 
RAE ........................................................................ 53.3 47 33 31 27 95 14  
White Working Class Women .................................. 41.7 36 48 23 42 98 -13  
Diverse States ......................................................... 44.5 41 45 25 39 96 -5  
Blue Wall States ...................................................... 46.2 41 43 27 37 97 -2  
 
27 Joe Biden .............................................................. 45.1 42 45 28 39 96 -3 
RAE ........................................................................ 50.4 46 36 30 31 93 9  
White Working Class Women .................................. 40.5 36 51 25 45 96 -15  
Diverse States ......................................................... 45.4 43 44 28 39 95 -2  
Blue Wall States ...................................................... 44.8 41 46 28 40 97 -4  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

28 Bernie Sanders ..................................................... 42.3 38 46 22 40 95 -9 
RAE ........................................................................ 51.2 45 33 26 27 93 12  
White Working Class Women .................................. 38.8 34 50 20 43 95 -17  
Diverse States ......................................................... 42.2 36 46 23 39 94 -10  
Blue Wall States ...................................................... 42.5 39 46 21 40 97 -8  
 
29 Elizabeth Warren .................................................. 42.7 35 41 20 36 89 -6 
RAE ........................................................................ 50.3 39 30 23 25 84 9  
White Working Class Women .................................. 40.4 33 44 19 40 88 -11  
Diverse States ......................................................... 42.2 35 41 20 36 87 -6  
Blue Wall States ...................................................... 43.3 36 41 21 36 90 -6  
 
[1064 Respondents] 
30 (SPLIT B) Pharmaceutical companies .................... 42.4 27 44 11 32 96 -17 
RAE ........................................................................ 42.3 25 44 11 31 92 -19  
White Working Class Women .................................. 39.2 24 44 7 35 94 -20  
Diverse States ......................................................... 43.4 27 43 13 30 94 -16  
Blue Wall States ...................................................... 41.3 27 45 10 33 97 -18  
 
31 The Tea Party ........................................................ 33.7 20 51 12 43 89 -31 
RAE ........................................................................ 31.2 15 49 7 41 83 -34  
White Working Class Women .................................. 34.6 18 46 11 38 85 -29  
Diverse States ......................................................... 34.7 21 49 12 42 89 -28  
Blue Wall States ...................................................... 32.5 19 53 11 45 88 -34  
 
32 Immigrants to the U.S. .......................................... 56.4 48 27 29 20 96 21 
RAE ........................................................................ 59.5 50 24 32 16 93 25  
White Working Class Women .................................. 47.9 35 38 16 25 97 -3  
Diverse States ......................................................... 57.8 49 26 31 19 96 23  
Blue Wall States ...................................................... 54.8 47 29 27 21 96 18  
 
33 Abortion being legal in most cases ....................... 54.0 47 35 38 31 96 12 
RAE ........................................................................ 57.5 50 30 39 27 93 19  
White Working Class Women .................................. 51.5 47 39 37 37 98 7  
Diverse States ......................................................... 56.3 51 33 40 29 95 18  
Blue Wall States ...................................................... 51.4 43 38 36 34 96 5  
 
34 Food stamps ......................................................... 57.8 48 26 31 20 96 21 
RAE ........................................................................ 63.3 53 21 39 15 95 32  
White Working Class Women .................................. 59.3 47 24 33 17 96 23  
Diverse States ......................................................... 59.3 49 24 33 19 96 25  
Blue Wall States ...................................................... 56.3 46 28 29 20 97 18  
 



Democracy Corps - Web Panel: Frequency Questionnaire, May 21-28, 2020 

© 2020 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. May, 2020 

6 

       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 
35 The border wall on the Mexican border ......................... 45.2 39 47 32 44 96 -8 
RAE ..................................................................................... 38.0 29 51 22 47 93 -22  
White Working Class Women ............................................ 49.0 40 42 34 37 96 -1  
Diverse States .................................................................... 45.9 40 47 34 45 96 -6  
Blue Wall States ................................................................. 44.4 38 47 30 43 96 -10  
 
[961 Respondents] 
36 (SPLIT A) Raising taxes on people with wealth worth 
more than $35 million .......................................................... 70.0 63 18 49 15 93 46 
RAE ..................................................................................... 75.2 68 11 51 9 89 56  
White Working Class Women ............................................ 68.7 63 19 46 15 94 44  
Diverse States .................................................................... 69.1 61 18 47 15 92 42  
Blue Wall States ................................................................. 70.9 67 17 52 15 95 50  
 
[1064 Respondents] 
37 (SPLIT B) Raising taxes on those making over 
$250,000 a year ..................................................................... 67.5 61 21 49 17 94 41 
RAE ..................................................................................... 71.4 65 17 53 14 91 48  
White Working Class Women ............................................ 70.9 65 15 48 13 94 49  
Diverse States .................................................................... 68.2 61 21 52 17 95 40  
Blue Wall States ................................................................. 66.7 61 20 45 17 94 41  
 
38 Mike Pence ....................................................................... 43.6 39 48 29 43 94 -9 
RAE ..................................................................................... 34.5 27 53 18 48 89 -26  
White Working Class Women ............................................ 45.8 41 45 31 41 92 -4  
Diverse States .................................................................... 43.2 38 47 29 43 94 -10  
Blue Wall States ................................................................. 44.1 40 48 29 42 94 -8  
 
39 Voting by mail .................................................................. 61.4 56 31 49 27 97 25 
RAE ..................................................................................... 67.2 61 23 53 19 94 38  
White Working Class Women ............................................ 56.7 49 35 44 31 98 14  
Diverse States .................................................................... 62.7 57 30 50 27 96 28  
Blue Wall States ................................................................. 59.9 54 31 48 28 98 23  
 
40 Voting on election day at your polling place .................. 74.4 68 14 56 11 97 54 
RAE ..................................................................................... 71.4 64 16 50 11 95 48  
White Working Class Women ............................................ 77.0 72 11 61 10 97 61  
Diverse States .................................................................... 73.1 67 16 55 12 97 51  
Blue Wall States ................................................................. 76.0 69 12 58 9 96 57  
 
41 China ................................................................................. 25.9 11 65 3 55 96 -55 
RAE ..................................................................................... 30.0 14 57 4 47 94 -43  
White Working Class Women ............................................ 24.5 7 68 1 56 98 -61  
Diverse States .................................................................... 25.6 11 64 3 55 96 -53  
Blue Wall States ................................................................. 26.2 11 67 3 54 97 -56  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

42 Tara Reade............................................................ 36.9 14 26 8 23 52 -12 
RAE ........................................................................ 34.7 10 23 5 20 44 -13  
White Working Class Women .................................. 34.2 10 24 7 22 45 -14  
Diverse States ......................................................... 38.4 15 26 8 22 54 -11  
Blue Wall States ...................................................... 35.1 13 27 7 24 50 -14  
 
[1064 Respondents] 
43 (SPLIT B) Attorney General, William Barr.............. 42.4 26 37 19 32 74 -11 
RAE ........................................................................ 35.8 16 34 10 30 61 -18  
White Working Class Women .................................. 42.4 24 31 17 29 67 -8  
Diverse States ......................................................... 44.4 28 34 22 31 73 -6  
Blue Wall States ...................................................... 40.3 24 40 16 33 75 -16  
 
[506 Respondents] 
44 (SPLIT C) Kamala Harris ......................................... 39.4 29 40 15 36 80 -11 
RAE ........................................................................ 47.4 31 29 16 24 68 2  
White Working Class Women .................................. 24.2 15 55 8 50 76 -39  
Diverse States ......................................................... 40.3 31 38 15 35 80 -7  
Blue Wall States ...................................................... 38.1 27 44 15 37 80 -17  
 
[506 Respondents] 
45 (SPLIT D) Amy Klobuchar ...................................... 42.4 30 39 17 32 79 -10 
RAE ........................................................................ 42.2 25 34 13 27 70 -9  
White Working Class Women .................................. 43.8 27 36 19 28 75 -9  
Diverse States ......................................................... 42.1 28 37 15 31 77 -9  
Blue Wall States ...................................................... 42.8 32 42 19 33 82 -10  
 
[506 Respondents] 
46 (SPLIT E) Stacey Abrams ....................................... 38.6 17 27 12 24 51 -10 
RAE ........................................................................ 49.2 19 17 13 15 40 2  
White Working Class Women .................................. 39.9 14 19 8 17 43 -5  
Diverse States ......................................................... 36.3 16 31 14 28 54 -15  
Blue Wall States ...................................................... 41.6 18 23 10 20 48 -4  
 
[506 Respondents] 
47 (SPLIT F) Gretchen Whitmer ................................. 45.3 19 22 14 18 48 -3 
RAE ........................................................................ 53.1 20 14 15 11 43 6  
White Working Class Women .................................. 43.6 13 17 11 15 41 -4  
Diverse States ......................................................... 40.0 13 20 9 18 43 -8  
Blue Wall States ...................................................... 49.6 25 23 19 18 54 2  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

48 Barack Obama ...................................................... 55.7 53 40 46 34 97 14 
RAE ........................................................................ 65.6 62 28 54 24 95 34  
White Working Class Women .................................. 52.0 49 45 42 39 98 4  
Diverse States ......................................................... 55.6 53 39 46 35 96 14  
Blue Wall States ...................................................... 55.8 54 40 46 34 98 14  
(ref:THERM2) 
 
Q.49 How interested are you in the elections in November for President, U.S. Congress and other state 
and local offices? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you have no interest in this 
election and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose any number between 1 and 
10. 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

10 ........................................................................ 69 61 67 69 70 
9 ........................................................................... 9 10 5 9 9 
8 ........................................................................... 9 11 12 9 9 
7 ........................................................................... 4 6 8 4 5 
6 ........................................................................... 2 4 2 2 2 
5 ........................................................................... 3 5 4 4 3 
4 ........................................................................... 0 0 - 0 0 
3 ........................................................................... 1 2 1 2 0 
2 ........................................................................... 0 0 0 0 0 
1 ........................................................................... 1 1 0 1 1 
(Don't know/Refused) .......................................... - - - - - 
 
10 ..................................................................... 69 61 67 69 70 
8-10 ................................................................. 88 82 84 87 88 
6-10 ................................................................. 94 92 94 93 95 
1-5 .................................................................... 6 8 6 7 5 
Mean ................................................................ 9.1 8.9 9.0 9.1 9.2 
(ref:INTRST1) 
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Q.50 Both parties hold primaries and caucuses to select their nominee. Did you vote or plan to vote in the 
Democratic or Republican ones, or aren't you voting in them? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Already voted in the Democratic Primary or 
caucuses ............................................................. 30 32 28 30 31 
Will vote in the Democratic Primary ................... 16 22 10 16 15 
Will vote in the Republican Primary .................... 21 19 24 22 20 
Will not vote in the primaries ............................. 11 8 8 10 12 
Not sure .............................................................. 11 13 19 10 11 
Already voted in the Republican primary 
and caucuses ...................................................... 12 5 11 12 11 
 
Total Democratic Primary ................................. 46 54 38 46 46 
Total Republican Primary .................................. 33 25 35 34 31 
(ref:PRIM2020) 
 

[930 Respondents] 
Q.51 (ASK DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS) In the Democratic primary or caucuses for President, for 
whom did you vote or plan to vote? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Joe Biden............................................................. 56 55 60 57 55 
Bernie Sanders .................................................... 18 22 17 18 19 
Elizabeth Warren ................................................. 7 8 4 8 7 
Pete Buttigieg ...................................................... 6 5 8 7 5 
Michael Bloomberg .............................................. 5 5 3 5 5 
Amy Klobuchar ..................................................... 3 2 2 2 4 
Andrew Yang ........................................................ 1 2 1 1 1 
Tulsi Gabbard ....................................................... 0 1 1 1 0 
Someone else ...................................................... 1 - 1 1 1 
Prefer not to say .................................................. 2 1 4 2 2 
(ref:DEMVOTED) 
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Q.52 Thinking about the election for President in November, who would you vote for if the candidates 
were -- Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, or the Libertarian candidate? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrat Joe Biden ............................................ 47 52 42 45 49 
Lean Democrat Joe Biden .................................... 1 2 1 2 0 
Republican Donald Trump .................................. 43 35 49 43 43 
Lean Republican Donald Trump ........................... 1 1 1 1 1 
Libertarian candidate ........................................... 4 5 2 4 4 
Lean Libertarian candidate .................................. 0 0 0 1 0 
Other candidate ................................................... 1 1 1 1 0 
Lean Other candidate ............................................ 0 - 0 . 
Not Sure ............................................................... 3 4 4 4 3 
 
Total Democrat Joe Biden ................................. 48 54 43 47 49 
Total Republican Donald Trump ........................ 44 36 50 43 44 
Total Libertarian candidate ................................ 4 5 3 4 4 
Total Other candidate ........................................ 1 1 1 1 0 
(ref:PRS20VT1B) 
 

Q.54 (SKIP IF JOE BIDEN) Even though you are not supporting Joe Biden now, what are the chances that 
you might support Joe Biden in the election for President in November -- is there a fair chance, a small 
chance, just a very slight chance, or no chance at all that you might support Joe Biden? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Fair chance ........................................................... 4 5 1 6 2 
A small chance ..................................................... 7 9 7 6 7 
Just a very slight chance ...................................... 6 6 7 6 6 
No chance at all .................................................. 35 26 42 35 36 
Not Sure ............................................................... - - - - - 
 
Biden supporter ................................................ 48 54 43 47 49 
(ref:PRVCS1A) 
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Q.55 (SKIP IF DONALD TRUMP) Even though you are not supporting Donald Trump now, what are the 
chances that you might support Donald Trump in the election for President in November -- is there a fair 
chance, a small chance, just a very slight chance, or no chance at all that you might support Donald 
Trump? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Fair chance ........................................................... 2 3 2 4 1 
A small chance ..................................................... 3 4 2 3 3 
Just a very slight chance ...................................... 5 7 4 6 4 
No chance at all .................................................. 46 50 42 44 47 
Not Sure ............................................................... 0 0 - 0 - 
 
Trump supporter .............................................. 44 36 50 43 44 
(ref:PRVCS2A) 
 

Q.56 (SKIP IF LIBERTARIAN OR OTHER) Even though you are not supporting the Libertarian candidate, 
what are the chances that you might support the Libertarian, Green or other third party in the election 
for President in November -- is there a fair chance, a small chance, just a very slight chance, or no chance 
at all that you might support the Libertarian, Green or other third party? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Fair chance ........................................................... 4 6 4 4 4 
A small chance ..................................................... 7 8 5 7 7 
Just a very slight chance ..................................... 19 22 21 18 19 
No chance at all .................................................. 65 56 66 64 66 
Not Sure ............................................................... 0 0 1 1 . 
 
Libertarian supporter ......................................... 5 6 3 6 4 
(ref:PRVCS3A) 
 

Q.57 Well, what if you had to choose between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, for 
whom would you vote? 
 
COMBINED 2 WAY VOTE 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrat Joe Biden ............................................ 51 58 44 51 50 
Republican Donald Trump .................................. 45 36 51 45 45 
Not Sure ............................................................... 5 6 6 5 5 
(ref:PRS2WAYA) 
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Q.58 - Imagine now that Joe Biden selected Senator Elizabeth Warren as his running mate. If the election 
for President and Vice President were held today, would you vote for: Democrats Joe Biden and Elizabeth 
Warren, or Republicans Donald Trump and Mike Pence? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrats Joe Biden and Elizabeth Warren .............. 51 59 45 51 52 
Lean Democrats Joe Biden and Elizabeth Warren ...... 0 1 0 1 0 
Republicans Donald Trump and Mike Pence ............. 45 36 50 45 45 
Lean Republicans Donald Trump and Mike Pence ...... 1 1 2 1 1 
Other candidate .......................................................... 0 1 0 1 0 
Lean Other candidate ................................................... . - - . 
Not sure ...................................................................... 2 2 2 2 2 
 
Total Democrats Joe Biden and Elizabeth Warren .... 52 60 45 51 52 
Total Republicans Donald Trump and Mike 
Pence ...................................................................... 46 38 52 46 46 
Total Other candidate ............................................... 0 1 0 1 0 
(ref:PRS20VPEW) 

 
[506 Respondents] 
Q.60 (SPLIT C) Imagine now that Joe Biden selected Senator Amy Klobuchar as his running mate. If the 
election for President and Vice President were held today, would you vote for Democrats Joe Biden and 
Amy Klobuchar or Republicans Donald Trump and Mike Pence? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrats Joe Biden and Amy Klobuchar ................. 51 55 32 50 52 
Lean Democrats Joe Biden and Amy Klobuchar .......... 0 0 - 1 0 
Republicans Donald Trump and Mike Pence ............. 44 40 62 45 44 
Lean Republicans Donald Trump and Mike Pence ...... 1 1 3 - 2 
Other candidate .......................................................... 0 0 1 1 0 
Lean Other candidate ................................................. - - - - - 
Not sure ...................................................................... 3 3 3 4 2 
 
Total Democrats Joe Biden and Amy Klobuchar ........ 52 55 32 51 52 
Total Republicans Donald Trump and Mike 
Pence ...................................................................... 45 41 65 45 46 
Total Other candidate ............................................... 0 0 1 1 0 
(ref:PRS20VPAK) 
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[506 Respondents] 
Q.62 (SPLIT D) Imagine now that Joe Biden selected Senator Kamala Harris as his running mate. If the 
election for President and Vice President were held today, would you vote for Democrats Joe Biden and 
Kamala Harris or Republicans Donald Trump and Mike Pence? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrats Joe Biden and Kamala Harris ................... 50 55 41 49 50 
Lean Democrats Joe Biden and Kamala Harris ............ 0 0 - 0 - 
Republicans Donald Trump and Mike Pence ............. 46 39 53 46 45 
Lean Republicans Donald Trump and Mike Pence ...... 0 - 0 1 0 
Other candidate .......................................................... 1 1 0 1 1 
Lean Other candidate ................................................. - - - - - 
Not sure ...................................................................... 3 5 5 3 4 
 
Total Democrats Joe Biden and Kamala Harris .......... 50 55 41 49 50 
Total Republicans Donald Trump and Mike 
Pence ...................................................................... 46 39 53 47 45 
Total Other candidate ............................................... 1 1 0 1 1 
(ref:PRS20VPKH) 

 
[506 Respondents] 
Q.64 (SPLIT E) Imagine now that Joe Biden selected Leader Stacey Abrams, former minority leader of the 
Georgia House of Representatives as his running mate. If the election for President and Vice President 
were held today, would you vote for Democrats Joe Biden and Stacey Abrams, or Republicans Donald 
Trump and Mike Pence? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrats Joe Biden and Stacey Abrams .................. 51 60 50 53 50 
Lean Democrats Joe Biden and Stacey Abrams .......... 1 1 2 0 2 
Republicans Donald Trump and Mike Pence ............. 45 34 42 45 44 
Lean Republicans Donald Trump and Mike Pence ...... 0 - - 0 - 
Other candidate .......................................................... 0 - - 0 - 
Lean Other candidate ................................................. 0 0 - 0 - 
Not sure ...................................................................... 3 5 7 2 4 
 
Total Democrats Joe Biden and Stacey Abrams ........ 52 61 52 53 52 
Total Republicans Donald Trump and Mike 
Pence ...................................................................... 45 34 42 45 44 
Total Other candidate ............................................... 0 0 - 0 - 
(ref:PRS20VPSA) 
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[506 Respondents] 
Q.66 (SPLIT F) Imagine Joe Biden selected Governor Gretchen Whitmer of Michigan as his running mate. If 
the election for President and Vice President were held today, would you vote for Democrats Joe Biden 
and Gretchen Whitmer, or Republicans Donald Trump and Mike Pence? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrats Joe Biden and Gretchen 
Whitmer .............................................................. 48 58 52 47 49 
Lean Democrats Joe Biden and Gretchen 
Whitmer ............................................................... 2 3 1 3 2 
Republicans Donald Trump and Mike Pence ...... 45 33 40 46 44 
Lean Republicans Donald Trump and Mike 
Pence ................................................................... 1 1 3 1 1 
Other candidate ................................................... 0 0 - 0 0 
Lean Other candidate .......................................... - - - - - 
Not sure ............................................................... 4 6 5 3 5 
 
Total Democrats Joe Biden and Gretchen 
Whitmer ........................................................... 50 60 53 50 51 
Total Republicans Donald Trump and Mike 
Pence ............................................................... 45 34 42 47 44 
Total Other candidate ........................................ 0 0 - 0 0 
(ref:PRS20VPGW) 
 

[1193 Respondents] 
Q.68 (DO NOT ASK IN NV, WI, OH, FL, PA) Thinking about the election for U.S. Senate in November, if the 
election for U.S. Senate were held today, who would you vote for? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

The Democratic candidate .................................. 52 58 44 50 56 
Lean The Democratic candidate .......................... 1 2 0 1 1 
The Republican candidate................................... 37 29 43 39 34 
Lean The Republican candidate ........................... 1 1 0 1 0 
Other candidate ................................................... 3 4 4 4 3 
Lean Other candidate .......................................... 1 1 0 1 0 
Not sure ............................................................... 5 7 9 4 6 
 
Total The Democratic candidate ........................ 54 59 44 51 57 
Total The Republican candidate ........................ 38 29 44 40 34 
Total Other candidate ........................................ 4 5 4 4 3 
(ref:SEN20VT1) 
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Q.70 Thinking about the election for U.S. Congress in November, if the election for Congress were held 
today, who would you vote for? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

The Democratic candidate .................................. 50 57 43 49 50 
Lean The Democratic candidate .......................... 1 1 1 1 1 
The Republican candidate................................... 44 35 50 44 44 
Lean The Republican candidate ........................... 1 1 1 1 1 
Other candidate ................................................... 1 1 1 2 0 
Lean Other candidate .......................................... 0 0 0 0 0 
Not sure ............................................................... 3 4 4 3 3 
 
Total The Democratic candidate ........................ 51 58 44 50 51 
Total The Republican candidate ........................ 45 37 51 44 45 
Total Other candidate ........................................ 1 1 1 2 1 
(ref:GCN20VT1) 
 

Q.72 Thinking about how you intend to vote in this election, do you think you will vote early at an official 
voting place, at home with a mail in ballot, or at the polling place on Election Day? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

At home with a mail-in ballot.............................. 46 51 46 45 47 
At a polling place on election day ....................... 30 26 37 24 37 
Early at an official voting place ........................... 24 24 17 31 16 
Not sure ............................................................... - - - - - 
(ref:HOWVT) 
 

Q.73 Are you socially distancing yourself from other people? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes: often ............................................................ 76 76 65 78 75 
Yes: sometimes ................................................... 20 20 30 19 22 
No ........................................................................ 3 4 5 4 3 
Not sure ............................................................... - - - - - 
 
Total Yes ........................................................... 97 96 95 96 97 
 
Yes - No ............................................................ 93 93 89 93 94 
(ref:ISOLATE) 
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Q.74 Are you wearing a mask in public where necessary? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes ...................................................................... 86 86 81 85 88 
No ....................................................................... 14 14 19 15 12 
(Don't know/Refused) .......................................... - - - - - 
 
Yes - No ............................................................ 73 71 63 70 76 
(ref:MASK) 
 

Q.75 It is possible that concerted work by scientists in the US and around the world will create a vaccine 
for COVID-19 that they think is safe and effective. Would you and your family be vaccinated? 

 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes - myself only ................................................. 43 42 41 42 45 
Yes - my children only .......................................... 1 1 1 1 1 
Yes - both myself and my children ...................... 34 32 29 33 35 
No ....................................................................... 22 24 29 24 19 
Not Sure ............................................................... 0 1 - 1 - 
 
Total Yes ........................................................... 78 75 71 75 81 
 
Yes - No ............................................................ 56 51 42 52 61 
(ref:VACCINE) 
 

Q.76 Testing for COVID-19 is becoming widely available in some states. Would you take a test or not if it 
were available? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes ...................................................................... 76 74 74 76 77 
No ....................................................................... 24 26 26 24 23 
(Don't know/Refused) ............................................ - - - . 
 
Yes - No ............................................................ 53 48 48 51 55 
(ref:TESTC19) 
 



Democracy Corps - Web Panel: Frequency Questionnaire, May 21-28, 2020 

© 2020 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. May, 2020 

17 

Q.77 Here are some words and phrases which people use to describe leaders in our country. For each 
word or phrase, please indicate whether it describes Donald Trump very well, well, not too well, or not 
well at all. 
   Not Not   Total Well 
 Very  Too At Not Total Not - 
 Well Well Well All Sure Well Well Not 

81 Governing for billionaires and big 
money elites ..................................................... 43 23 17 16 . 67 33 34 
RAE ................................................................47 25 14 14 0 71 28 43  
White Working Class Women ..........................42 24 18 16 0 66 34 31  
Diverse States .................................................42 23 19 16 0 66 34 31  
Blue Wall States ..............................................45 23 15 16 - 68 32 36  
 
77 Self-dealing .................................................. 41 25 17 17 - 66 34 31 
RAE ................................................................40 27 16 17 - 67 33 34  
White Working Class Women ..........................39 25 16 20 - 64 36 28  
Diverse States .................................................41 24 17 18 - 65 35 30  
Blue Wall States ..............................................42 25 17 16 - 66 34 33  
 
86 Dealing effectively with COVID-19 ............... 40 16 18 26 0 55 44 11 
RAE ................................................................42 18 19 20 0 60 40 21  
White Working Class Women ..........................36 18 21 25 - 54 46 7  
Diverse States .................................................40 16 19 25 0 56 44 12  
Blue Wall States ..............................................40 15 17 28 0 55 45 10  
 
89 Works only to help his own party ................ 39 26 21 14 - 65 35 30 
RAE ................................................................41 25 21 13 - 66 34 32  
White Working Class Women ..........................37 26 23 14 - 63 37 26  
Diverse States .................................................38 27 21 14 - 65 35 29  
Blue Wall States ..............................................39 26 21 14 - 65 35 30  
 
82 Is going to be re-elected to a second 
term .................................................................. 32 20 17 31 . 52 48 4 
RAE ................................................................24 22 21 33 . 46 54 -8  
White Working Class Women ..........................33 22 14 31 - 55 45 10  
Diverse States .................................................32 21 17 30 . 53 47 6  
Blue Wall States ..............................................32 19 17 32 - 51 49 2  
 
84 Keeping our country safe............................. 30 21 14 35 0 52 48 3 
RAE ................................................................23 21 17 39 0 44 56 -13  
White Working Class Women ..........................32 22 12 34 - 54 46 9  
Diverse States .................................................31 21 13 34 - 52 48 5  
Blue Wall States ..............................................30 21 14 35 0 51 49 1  
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   Not Not   Total Well 
 Very  Too At Not Total Not - 
 Well Well Well All Sure Well Well Not 

85 Battles for working Americans..................... 29 19 13 38 - 48 52 -3 
RAE ................................................................20 22 17 41 - 42 58 -16  
White Working Class Women ..........................29 22 11 38 - 51 49 3  
Diverse States .................................................30 18 14 37 - 49 51 -3  
Blue Wall States ..............................................28 20 12 40 - 48 52 -4  
 
79 Keeping his promises ................................... 25 23 13 39 0 48 52 -4 
RAE ................................................................18 24 15 43 1 42 58 -16  
White Working Class Women ..........................28 24 10 38 - 52 48 4  
Diverse States .................................................27 23 12 38 1 50 50 0  
Blue Wall States ..............................................22 24 15 40 - 46 54 -9  
 
87 Failing to move early has cost 
thousands of lives ............................................. 24 23 11 41 . 47 53 -6 
RAE ................................................................21 21 14 44 - 42 58 -17  
White Working Class Women ..........................29 23 11 37 0 52 48 4  
Diverse States .................................................25 22 12 41 - 47 53 -5  
Blue Wall States ..............................................22 25 11 42 0 47 53 -6  
 
90 Governing for the forgotten Americans ...... 23 21 15 41 - 44 56 -12 
RAE ................................................................16 21 19 44 - 37 63 -25  
White Working Class Women ..........................23 24 12 40 - 47 53 -5  
Diverse States .................................................25 20 15 40 - 45 55 -10  
Blue Wall States ..............................................21 22 15 42 - 43 57 -14  
 
78 Draining the swamp of corrupt special 
interests ........................................................... 21 23 18 39 . 43 57 -13 
RAE ................................................................18 22 20 40 . 40 60 -20  
White Working Class Women ..........................24 21 20 35 - 46 54 -9  
Diverse States .................................................22 23 18 37 . 45 55 -11  
Blue Wall States ..............................................20 22 17 41 - 42 58 -16  
 
83 Honest and trustworthy .............................. 18 24 11 47 . 42 58 -15 
RAE ................................................................15 22 13 51 . 36 64 -27  
White Working Class Women ..........................22 23 13 42 - 45 55 -10  
Diverse States .................................................20 24 10 46 . 44 56 -13  
Blue Wall States ..............................................17 24 11 48 - 41 59 -19  
 
88 Trump is our savior ...................................... 13 20 13 54 0 33 67 -34 
RAE ................................................................10 18 13 59 0 28 72 -44  
White Working Class Women ..........................16 21 15 49 - 37 63 -27  
Diverse States .................................................13 20 14 53 0 33 66 -33  
Blue Wall States ..............................................12 20 12 55 0 32 68 -36  
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   Not Not   Total Well 
 Very  Too At Not Total Not - 
 Well Well Well All Sure Well Well Not 

80 Making health care more affordable ........... 12 28 18 42 0 40 60 -19 
RAE ................................................................11 27 17 46 0 37 62 -25  
White Working Class Women ..........................15 27 21 37 - 42 58 -17  
Diverse States .................................................13 29 17 41 0 42 58 -16  
Blue Wall States ..............................................11 27 18 43 - 38 62 -24  
(ref:TRUMPBAT) 
 
Q.91 Please rate your feelings toward some people, organizations and concepts, with 100 meaning a 
VERY WARM, FAVORABLE feeling; 0 meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not 
particularly warm or cold. 
       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[1064 Respondents] 
91 (SPLIT B) Fox News ............................................... 39.6 33 51 21 45 96 -18 
RAE ........................................................................ 36.7 28 54 19 47 94 -26  
White Working Class Women .................................. 42.9 36 44 21 39 96 -8  
Diverse States ......................................................... 42.1 37 50 26 45 97 -14  
Blue Wall States ...................................................... 36.8 28 51 15 45 96 -23  
 
[961 Respondents] 
92 (SPLIT A) CNN ....................................................... 41.7 34 46 22 39 95 -12 
RAE ........................................................................ 47.1 36 37 23 29 93 -1  
White Working Class Women .................................. 38.0 24 49 17 42 96 -25  
Diverse States ......................................................... 40.9 34 45 23 41 95 -11  
Blue Wall States ...................................................... 42.6 34 46 22 38 96 -12  
 
[961 Respondents] 
93 (SPLIT A)The Center for Disease Control, or 
CDC ............................................................................ 69.2 64 16 47 10 95 49 
RAE ........................................................................ 72.8 68 13 53 6 92 55  
White Working Class Women .................................. 69.7 67 20 50 8 98 47  
Diverse States ......................................................... 69.4 64 17 51 10 95 46  
Blue Wall States ...................................................... 68.9 66 14 43 9 95 51  
 
[1064 Respondents] 
94 (SPLIT B)The World Health Organization, or 
WHO .......................................................................... 56.5 50 30 34 25 93 20 
RAE ........................................................................ 64.0 55 20 41 16 91 35  
White Working Class Women .................................. 55.8 47 28 33 25 90 19  
Diverse States ......................................................... 58.2 51 28 37 23 93 22  
Blue Wall States ...................................................... 54.7 50 33 31 28 94 17  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

95 A leader who takes charge and refuses to be 
bound by expected rules ........................................... 56.4 46 29 34 24 91 17 
RAE ........................................................................ 52.7 40 32 29 26 88 9  
White Working Class Women .................................. 57.0 46 27 34 23 91 20  
Diverse States ......................................................... 57.1 47 30 36 24 93 17  
Blue Wall States ...................................................... 55.6 46 29 32 24 90 17  
 
96 Listening and respecting what scientists and 
experts are saying...................................................... 75.3 69 10 54 7 93 59 
RAE ........................................................................ 75.1 68 12 55 9 92 56  
White Working Class Women .................................. 75.8 67 7 52 5 95 60  
Diverse States ......................................................... 75.5 70 9 55 7 94 61  
Blue Wall States ...................................................... 75.1 68 10 54 8 92 58  
 
97 People who say stop waiting on government, 
take risks and personal responsibility ........................ 48.7 35 35 22 28 89 0 
RAE ........................................................................ 46.1 31 37 19 29 87 -6  
White Working Class Women .................................. 48.5 34 34 20 28 88 .  
Diverse States ......................................................... 49.8 37 34 23 27 89 3  
Blue Wall States ...................................................... 47.4 32 36 21 29 90 -4  
 
98 Being open-minded .............................................. 79.5 76 6 61 5 94 70 
RAE ........................................................................ 78.2 72 8 59 7 92 64  
White Working Class Women .................................. 80.5 77 4 59 3 95 73  
Diverse States ......................................................... 79.9 77 7 61 5 94 71  
Blue Wall States ...................................................... 79.1 75 6 61 5 93 69  
 
99 Respecting authority ............................................ 72.8 67 11 51 7 93 57 
RAE ........................................................................ 70.4 62 13 48 9 91 49  
White Working Class Women .................................. 76.2 71 9 55 5 96 63  
Diverse States ......................................................... 72.5 69 12 52 9 94 57  
Blue Wall States ...................................................... 73.1 66 9 51 6 92 57  
 
100 Having a spiritual side ......................................... 65.3 54 18 42 15 93 36 
RAE ........................................................................ 64.7 52 20 42 16 91 32  
White Working Class Women .................................. 67.9 53 12 44 11 93 41  
Diverse States ......................................................... 63.9 53 21 42 17 93 32  
Blue Wall States ...................................................... 66.8 56 16 43 13 92 40  
 
101 People who don't wear masks ............................ 30.4 18 59 11 53 95 -41 
RAE ........................................................................ 29.4 18 59 10 53 93 -41  
White Working Class Women .................................. 33.1 19 53 13 49 98 -34  
Diverse States ......................................................... 31.1 19 59 12 52 95 -40  
Blue Wall States ...................................................... 29.5 16 59 9 54 95 -43  
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(ref:THERM3) 
Q.102 The U.S. Congress and President Trump have passed a two trillion dollar rescue plan and another 
$500 billion plan that greatly increases unemployment insurance, provides some families with an 
immediate cash payment, and provides help for small businesses. Who do you think is mainly responsible 
for the good things in this rescue law? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

The Senate and House Democrats ...................... 34 37 27 33 36 
Donald Trump ..................................................... 21 18 30 20 21 
The Senate and House Republicans .................... 17 13 11 20 15 
The governors and mayors .................................. 6 9 7 8 5 
Not sure .............................................................. 21 24 26 19 23 
(ref:STIMAPP2) 

 
Q.103 Which one of the following statements comes closer to your point of view, even if neither is exactly 
right? 
 First First Second Second  Total Total First 
 Stmt Not Not Stmt Not First Second - 
 Strng Strng Strng Strng Sure Stmt Stmt Second 

103 President Trump is winning the war 
against the coronavirus. 
OR 
President Trump is losing the war on the 
coronavirus. ...................................................... 24 22 13 42 . 45 55 -9 
RAE ................................................................18 20 16 46 - 39 61 -23  
White Working Class Women ..........................27 26 12 35 - 53 47 6  
Diverse States .................................................26 20 13 41 . 46 54 -8  
Blue Wall States ..............................................21 23 12 43 - 45 55 -10  
 
104 When it comes to the current health 
care and economic crisis, I trust more Joe 
Biden, Nancy Pelosi, and congressional 
Democrats to address it. 
OR 
When it comes to the current health care 
and economic crisis, I trust more Donald 
Trump, Mitch McConnell, and 
congressional Republicans to address it. .......... 39 13 12 36 0 52 47 5 
RAE ................................................................44 16 14 26 0 60 40 20  
White Working Class Women ..........................33 17 7 43 - 49 51 -1  
Diverse States .................................................39 12 12 36 0 51 49 3  
Blue Wall States ..............................................40 14 11 35 . 54 46 7  
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 First First Second Second  Total Total First 
 Stmt Not Not Stmt Not First Second - 
 Strng Strng Strng Strng Sure Stmt Stmt Second 

105 I would not be able to handle a sudden 
unexpected $500 expense. 
OR 
I would be able to handle a sudden 
unexpected $500 expense. .............................. 17 9 16 58 - 26 74 -48 
RAE ................................................................25 12 19 45 - 36 64 -27  
White Working Class Women ..........................24 12 17 48 - 36 64 -29  
Diverse States .................................................19 8 16 57 - 27 73 -46  
Blue Wall States ..............................................16 10 15 60 - 25 75 -50  
 

106 Republican leaders are right to be 
focused on the economic crisis and getting 
people back to work. 
OR 
I am bothered that some leaders seem 
willing to have a lot more older people die. ..... 27 20 15 38 - 47 53 -6 
RAE ................................................................20 20 17 42 - 41 59 -19  
White Working Class Women ..........................25 22 17 35 - 48 52 -4  
Diverse States .................................................29 19 16 36 - 48 52 -4  
Blue Wall States ..............................................24 21 14 40 - 46 54 -9  
 
107 These scientists and professors who 
think we should take zero risks and close 
our economy and schools don't understand 
that people want to get on with it. 
OR 
I am not willing to see so many families 
lose their parents and grandparents and 
want to follow the advice of scientists and 
health experts as we gradually open up our 
economy. .......................................................... 20 17 21 42 - 37 63 -26 
RAE ................................................................18 17 19 46 - 35 65 -30  
White Working Class Women ..........................18 15 25 43 - 33 67 -34  
Diverse States .................................................22 15 19 43 - 38 62 -24  
Blue Wall States ..............................................18 18 23 41 - 36 64 -28  
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 First First Second Second  Total Total First 
 Stmt Not Not Stmt Not First Second - 
 Strng Strng Strng Strng Sure Stmt Stmt Second 

[961 Respondents] 
108 (SPLIT A) I trust the governors who are 
following the recommendations of the 
Center for Disease Control to slow the 
number of infections and who are opening 
up the economy step by step. 
OR 
I trust President Trump who says we can't 
stay closed forever, and we must start 
opening up our economies. .............................. 47 12 14 28 - 59 41 17 
RAE ................................................................51 13 13 22 - 65 35 29  
White Working Class Women ..........................36 17 14 32 - 53 47 7  
Diverse States .................................................46 14 12 28 - 60 40 20  
Blue Wall States ..............................................47 10 16 27 - 57 43 14  
 

[1064 Respondents] 
109 (SPLIT B) I trust the Democratic 
governors who are following the 
recommendations of the Center for 
Disease Control to slow the number of 
infections and who are opening up the 
economy step by step. 
OR 
I trust President Trump who says we can't 
stay closed forever, and tells Democratic 
governors, start opening up our 
economies. ....................................................... 47 12 15 26 - 59 41 17 
RAE ................................................................53 12 17 18 - 66 34 31  
White Working Class Women ..........................47 11 15 27 - 58 42 16  
Diverse States .................................................46 12 16 26 - 57 43 15  
Blue Wall States ..............................................47 13 14 26 - 60 40 21  
 
[961 Respondents] 
110 (SPLIT A) The economy is issue number 
one for me. 
OR 
Families being safe and healthy is issue 
number one for me. ......................................... 14 16 20 50 - 30 70 -41 
RAE ................................................................11 16 18 55 - 27 73 -45  
White Working Class Women ..........................10 22 18 49 - 33 67 -35  
Diverse States .................................................14 15 18 53 - 29 71 -41  
Blue Wall States ..............................................13 17 23 48 - 30 70 -41  
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 First First Second Second  Total Total First 
 Stmt Not Not Stmt Not First Second - 
 Strng Strng Strng Strng Sure Stmt Stmt Second 

[961 Respondents] 
111 (SPLIT A) There is so much division and 
partisan fighting that life is not going to get 
much better. 
OR 
The disruption of the status quo means 
there is a chance things will get better. ........... 34 30 22 14 - 64 36 28 
RAE ................................................................30 31 23 16 - 61 39 22  
White Working Class Women ..........................25 35 25 15 - 60 40 20  
Diverse States .................................................33 25 23 19 - 58 42 15  
Blue Wall States ..............................................36 35 21 8 - 71 29 42  
 

112 I am worried about sending kids back 
to school and want to know more about 
how kids will be safe and won't infect their 
families. 
OR 
Missing school for so long causes so much 
harm that I am willing to take the risk. ............. 43 23 17 17 - 66 34 31 
RAE ................................................................48 21 17 14 - 69 31 38  
White Working Class Women ..........................40 21 21 17 - 62 38 23  
Diverse States .................................................44 24 15 17 - 68 32 36  
Blue Wall States ..............................................41 22 20 17 - 63 37 26  
 
[1064 Respondents] 
113 (SPLIT B) The Supreme Court is 
impartial and represents the law and 
protecting rights of all Americans. 
OR 
The Supreme Court is politicized right now 
as part of the weakening of the rights of 
Americans. ........................................................ 17 25 25 32 - 42 58 -15 
RAE ................................................................13 26 26 34 - 39 61 -21  
White Working Class Women ..........................19 27 28 26 - 46 54 -8  
Diverse States .................................................17 23 22 38 - 41 59 -19  
Blue Wall States ..............................................18 27 29 27 - 44 56 -11  
 



Democracy Corps - Web Panel: Frequency Questionnaire, May 21-28, 2020 

© 2020 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. May, 2020 

25 

 First First Second Second  Total Total First 
 Stmt Not Not Stmt Not First Second - 
 Strng Strng Strng Strng Sure Stmt Stmt Second 

[1064 Respondents] 
114 (SPLIT B) President Trump responded 
too late to the pandemic and did not do 
enough. 
OR 
President Trump responded quickly and 
did everything he could. ................................... 46 10 17 27 - 56 44 13 
RAE ................................................................51 10 22 16 - 61 39 23  
White Working Class Women ..........................45 8 18 29 - 53 47 6  
Diverse States .................................................44 11 18 27 - 55 45 10  
Blue Wall States ..............................................49 9 16 26 - 58 42 16  
 

115 The risk of coronavirus remains real for 
all of us, and I am trying to decide when to 
get back to normal. 
OR 
The high death rate in US cities has been 
produced by obesity, diabetes and 
underlying health conditions among people 
who contributed to their high risk, but I 
don't feel at risk of getting seriously ill. ............ 46 22 15 17 - 68 32 36 
RAE ................................................................49 22 14 15 - 72 28 43  
White Working Class Women ..........................45 19 16 20 - 64 36 28  
Diverse States .................................................46 22 16 16 - 68 32 36  
Blue Wall States ..............................................46 22 15 18 - 67 33 35  
(ref:WV20PAIR) 
 
Q.116 Please say whether you think each of the following statements is true? 
 
 Entire Most Most Entire    True 
 ly ly ly ly Not Total Total - 
 True True False False Sure True False False 

[1064 Respondents] 
117 (SPLIT B) As of May 21st, 91,255 
Americans have died from the coronavirus. ..... 41 42 12 5 0 83 17 67 
RAE ................................................................37 44 12 6 - 81 19 62  
White Working Class Women ..........................36 41 14 9 - 77 23 54  
Diverse States .................................................45 39 11 5 0 84 16 69  
Blue Wall States ..............................................36 46 13 5 - 82 18 64  
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 Entire Most Most Entire    True 
 ly ly ly ly Not Total Total - 
 True True False False Sure True False False 

[1064 Respondents] 
119 (SPLIT B) Dr. Anthony Fauci says the 
opening up of the economy in some states 
without bringing down the rate of 
infections will lead to tens of thousands of 
more deaths and possible 2nd wave. ............... 39 34 21 5 0 74 26 47 
RAE ................................................................46 31 18 5 0 77 23 54  
White Working Class Women ..........................38 31 27 4 - 69 31 38  
Diverse States .................................................40 33 20 6 - 74 26 47  
Blue Wall States ..............................................38 35 22 4 0 73 26 47  
 
[961 Respondents] 
116 (SPLIT A) As of May 21st, Johns 
Hopkins University reported that 91,255 
Americans had died from the coronavirus. ...... 38 43 14 4 1 81 18 63 
RAE ................................................................36 43 17 3 1 78 20 58  
White Working Class Women ..........................32 46 16 4 2 77 21 56  
Diverse States .................................................41 39 15 3 1 81 18 62  
Blue Wall States ..............................................34 47 14 4 1 81 18 63  
 
[961 Respondents] 
120 (SPLIT A) 95 percent of the damage 
from the coronavirus would have been 
avoided if China had done the right thing. ....... 37 32 24 6 1 69 30 39 
RAE ................................................................34 32 25 7 1 66 33 33  
White Working Class Women ..........................37 37 21 4 1 73 25 48  
Diverse States .................................................37 30 26 6 1 67 32 36  
Blue Wall States ..............................................37 34 21 7 1 71 28 44  
 
123 Coronavirus deaths were higher in the 
US compared to any other country because 
not enough was done in February to 
respond to the pandemic. ................................ 35 29 20 17 0 63 37 26 
RAE ................................................................38 33 18 11 0 71 29 42  
White Working Class Women ..........................31 29 21 19 - 59 41 19  
Diverse States .................................................35 27 20 17 0 62 38 25  
Blue Wall States ..............................................34 30 20 16 0 64 36 28  
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 Entire Most Most Entire    True 
 ly ly ly ly Not Total Total - 
 True True False False Sure True False False 

[961 Respondents] 
118 (SPLIT A) The opening up of the 
economy in some states without bringing 
down the rate of infections will lead to tens 
of thousands of more deaths and a 
possible 2nd wave. ........................................... 30 35 25 9 0 66 34 31 
RAE ................................................................35 35 20 9 0 70 30 41  
White Working Class Women ..........................27 34 28 11 - 61 39 22  
Diverse States .................................................28 35 27 9 0 63 37 26  
Blue Wall States ..............................................33 36 22 9 0 69 31 38  
 
132 The repeated investigations into 
Russian interference to help elect Donald 
Trump in 2016 were a hoax. ............................. 29 19 17 34 0 48 52 -3 
RAE ................................................................22 21 21 35 0 43 56 -13  
White Working Class Women ..........................29 22 15 32 1 52 48 4  
Diverse States .................................................30 18 16 35 0 49 51 -3  
Blue Wall States ..............................................28 20 19 33 0 48 52 -4  
 
122 The coronavirus is really the China 
virus. ................................................................. 27 28 19 25 0 55 45 11 
RAE ................................................................18 29 23 29 1 48 52 -4  
White Working Class Women ..........................25 28 22 24 1 54 46 8  
Diverse States .................................................27 28 19 25 0 55 44 11  
Blue Wall States ..............................................26 28 19 25 0 55 45 10  
 
[961 Respondents] 
126 (SPLIT A) Hillary Clinton benefited from 
the 3 million votes cast by illegal 
immigrants in the 2016 election....................... 25 22 23 30 1 46 53 -7 
RAE ................................................................19 22 27 31 1 42 57 -16  
White Working Class Women ..........................26 24 26 23 2 50 49 1  
Diverse States .................................................24 21 23 32 1 45 55 -10  
Blue Wall States ..............................................25 23 22 29 1 48 51 -3  
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 Entire Most Most Entire    True 
 ly ly ly ly Not Total Total - 
 True True False False Sure True False False 

[1064 Respondents] 
125 (SPLIT B) Barack Obama's 
administration spied on President Trump's 
campaign and misused the FBI, CIA and 
federal prosecutors in an attempt to frame 
members of Trump campaign and inner 
circle in order to derail his whole 
presidency. ....................................................... 25 17 16 42 0 41 58 -17 
RAE ................................................................16 19 17 48 0 34 66 -31  
White Working Class Women ..........................26 16 18 39 - 43 57 -14  
Diverse States .................................................27 14 15 43 - 41 59 -18  
Blue Wall States ..............................................22 20 17 41 0 42 58 -16  
 
[1064 Respondents] 
121 (SPLIT B) Fox News reports that 95 
percent of the damage from the 
coronavirus would have been avoided if 
China had done the right thing. ........................ 22 40 26 12 0 62 38 24 
RAE ................................................................16 41 30 13 0 57 43 13  
White Working Class Women ..........................26 40 21 14 - 65 35 31  
Diverse States .................................................23 36 28 13 - 59 41 18  
Blue Wall States ..............................................21 44 24 11 0 65 35 30  
 
[961 Respondents] 
124 (SPLIT A) Dr. Anthony Fauci is siding 
with Democrats and creating hysteria, 
despite declining COVID-19 infectious 
rates, hospitalizations, and deaths. .................. 15 22 27 35 0 37 62 -25 
RAE ................................................................16 22 28 33 1 38 61 -23  
White Working Class Women ..........................20 25 20 35 1 44 54 -10  
Diverse States .................................................16 23 25 36 0 39 61 -23  
Blue Wall States ..............................................15 21 29 34 1 36 63 -27  
 

[1064 Respondents] 
127 (SPLIT B) Millions of voters will vote 
absentee, creating so much opportunity 
for fraud and counting ballots for weeks 
after the election, the November election 
could be challenged as illegitimate. ................. 22 25 24 29 0 48 52 -5 
RAE ................................................................17 27 28 28 - 44 56 -12  
White Working Class Women ..........................23 25 25 27 - 49 51 -3  
Diverse States .................................................23 26 23 28 0 48 51 -3  
Blue Wall States ..............................................21 25 24 29 - 47 53 -6 
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 Entire Most Most Entire    True 
 ly ly ly ly Not Total Total - 
 True True False False Sure True False False 

[506 Respondents] 
128 (SPLIT C)(1/4 SPLIT) A Yale University 
study says the official death toll this winter 
from COVID-19 is much larger than 
reported because many more people died 
this year than in the comparable period 
last year. ........................................................... 19 44 28 9 1 63 37 26 
RAE ................................................................19 48 28 5 . 67 33 34  
White Working Class Women ..........................18 38 37 7 - 56 44 12  
Diverse States .................................................20 44 24 10 1 65 34 30  
Blue Wall States ..............................................16 44 34 6 - 60 40 20  
 
[506 Respondents] 
129 (SPLIT D)(1/4 SPLIT) A new study says 
the official death toll this winter from 
COVID-19 is much larger than reported 
because many more people died this year 
than in the comparable period last year. ......... 18 40 28 12 1 59 41 18 
RAE ................................................................19 46 25 8 1 65 33 32  
White Working Class Women ..........................12 48 22 17 - 61 39 21  
Diverse States .................................................18 44 25 12 1 62 37 24  
Blue Wall States ..............................................19 36 32 12 0 55 44 11  
 

[506 Respondents] 
131 (SPLIT F)(1/4 SPLIT) Fox News reports a 
new study says the official death toll this 
winter from COVID-19 is much larger than 
reported because many more people died 
than in the comparable period last year. ......... 11 38 36 14 1 49 50 -1 
RAE ................................................................16 39 33 12 0 54 45 9  
White Working Class Women .......................... 9 36 42 13 - 45 55 -10  
Diverse States .................................................13 33 42 12 0 46 54 -8  
Blue Wall States ..............................................10 43 30 16 1 53 46 7  
 
[506 Respondents] 
130 (SPLIT E)(1/4 SPLIT) Fox News reports a 
Yale University study says the official death 
toll this winter from COVID-19 is much 
larger than reported because many more 
people died this year than in the 
comparable period last year. ............................ 11 36 38 14 1 47 53 -6 
RAE ................................................................10 33 39 17 1 43 56 -14  
White Working Class Women ..........................15 29 35 21 - 44 56 -12  
Diverse States .................................................14 31 35 19 1 45 54 -10  
Blue Wall States .............................................. 7 41 42 9 0 49 51 -2  
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 Entire Most Most Entire    True 
 ly ly ly ly Not Total Total - 
 True True False False Sure True False False 

133 As it turned out, the coronavirus was 
no bigger a problem than the flu. ..................... 10 22 20 49 0 31 69 -38 
RAE ................................................................10 20 20 50 0 30 70 -41  
White Working Class Women ..........................10 23 19 48 0 33 67 -33  
Diverse States .................................................10 22 19 50 0 32 68 -36  
Blue Wall States .............................................. 9 21 22 47 0 31 69 -39  
(ref:TRUBATT) 
 
Q.134 Now you will read some issues. For each issue, please say whether you think Joe Biden or Donald 
Trump would do a better job with handling that issue. 
 
 Biden Biden Trump Trump  Total Total Biden 
 Much Smwt Smwt Much Not Biden Trump - 
 Better Better Better Better Sure Better Better Trump 

138 Health care ................................................ 39 16 15 28 0 56 44 12 
RAE ................................................................43 21 13 22 0 64 35 29  
White Working Class Women ..........................35 17 12 36 1 51 48 4  
Diverse States .................................................39 16 15 29 0 56 44 11  
Blue Wall States ..............................................40 17 16 27 0 56 43 13  
 
139 Uniting the country ................................... 37 20 17 26 0 57 42 15 
RAE ................................................................40 24 14 21 1 64 35 29  
White Working Class Women ..........................35 17 15 33 1 52 48 4  
Diverse States .................................................36 19 18 26 1 55 45 10  
Blue Wall States ..............................................39 21 15 25 0 60 40 20  
 
134 Handling a pandemic like the 
Coronavirus ...................................................... 37 18 13 31 0 55 44 11 
RAE ................................................................41 23 12 24 0 64 36 28  
White Working Class Women ..........................34 15 12 38 1 49 50 0  
Diverse States .................................................36 18 13 32 0 55 45 9  
Blue Wall States ..............................................39 17 13 30 0 56 44 12  
 
136 Improving things for the middle class ....... 37 17 13 32 0 54 45 9 
RAE ................................................................41 22 12 25 0 63 37 26  
White Working Class Women ..........................33 15 13 38 1 48 51 -3  
Diverse States .................................................37 17 12 34 . 54 46 8  
Blue Wall States ..............................................38 17 14 31 0 55 45 10  
 
141 Getting government to do the right 
thing ................................................................. 36 18 15 31 0 54 46 8 
RAE ................................................................39 23 13 25 1 62 38 24  
White Working Class Women ..........................32 18 10 40 1 49 50 -1  
Diverse States .................................................35 17 16 32 0 52 48 4  
Blue Wall States ..............................................37 19 13 31 0 55 44 11  
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 Biden Biden Trump Trump  Total Total Biden 
 Much Smwt Smwt Much Not Biden Trump - 
 Better Better Better Better Sure Better Better Trump 

142 Keeping you safe ....................................... 35 19 11 34 0 54 46 9 
RAE ................................................................40 24 10 26 1 64 36 28  
White Working Class Women ..........................32 17 13 38 1 49 51 -2  
Diverse States .................................................34 19 10 36 0 53 46 7  
Blue Wall States ..............................................36 19 12 33 0 55 45 10  
 
137 Immigration ............................................... 34 18 10 37 0 52 47 5 
RAE ................................................................38 23 9 29 1 61 38 23  
White Working Class Women ..........................29 14 11 45 1 43 56 -13  
Diverse States .................................................33 18 10 39 0 51 49 2  
Blue Wall States ..............................................36 18 11 35 1 53 46 7  
 
143 Making America safe ................................. 33 18 12 36 0 52 48 4 
RAE ................................................................37 22 13 27 1 60 40 20  
White Working Class Women ..........................30 18 12 39 1 48 51 -3  
Diverse States .................................................33 18 12 37 0 51 49 2  
Blue Wall States ..............................................34 18 12 35 0 52 47 5  
 
144 Making America strong ............................. 33 18 10 38 0 51 49 2 
RAE ................................................................38 21 11 30 1 59 40 19  
White Working Class Women ..........................29 18 9 44 1 46 53 -7  
Diverse States .................................................32 17 10 40 0 49 50 -1  
Blue Wall States ..............................................33 19 11 37 0 53 47 5  
 
135 The economy ............................................. 29 20 12 39 0 49 51 -1 
RAE ................................................................34 24 12 29 1 58 42 16  
White Working Class Women ..........................28 18 12 41 1 45 54 -8  
Diverse States .................................................28 20 11 40 0 49 51 -2  
Blue Wall States ..............................................31 19 13 37 0 50 50 0  
 
140 Getting people back to work ..................... 29 18 13 39 1 48 52 -4 
RAE ................................................................34 22 13 30 1 56 44 12  
White Working Class Women ..........................25 19 12 44 1 43 56 -13  
Diverse States .................................................28 19 13 40 1 47 52 -6  
Blue Wall States ..............................................31 18 14 37 0 49 51 -2  
(ref:CANDCOMP) 
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Q.145 Congress has passed major new laws to deal with the pandemic and the economic crash and bring 
back small and big businesses. Please indicate whether you would favor or oppose each of the following 
proposals. 
  Some Some     Favor 
 Strng what what Strng Not Total Total - 
 Favor Favor Opp Opp Sure Favor Opp Opp 

[1064 Respondents] 
149 (SPLIT B) Purchase the crops of 
farmers and use trucks to transfer them to 
food banks in the cities. .................................... 53 34 10 3 - 87 13 75 
RAE ................................................................53 32 12 3 - 85 15 70  
White Working Class Women ..........................50 33 14 3 - 83 17 66  
Diverse States .................................................57 30 11 3 - 87 13 73  
Blue Wall States ..............................................50 38 9 3 - 88 12 76  
 
[1064 Respondents] 
154 (SPLIT B) Allowing people who use the 
Supplemental Nutrition Assistance 
Program (SNAP) to be able to order and 
pay for groceries and delivery online so 
they don't have to go into stores. .................... 40 38 16 6 . 78 22 56 
RAE ................................................................48 34 13 5 . 82 18 65  
White Working Class Women ..........................44 30 21 5 - 74 26 48  
Diverse States .................................................44 37 14 6 - 80 20 60  
Blue Wall States ..............................................35 40 18 6 . 76 24 52  
 
[1064 Respondents] 
153 (SPLIT B) Repeal the $170 billion tax 
break for real estate investors and hedge 
fund managers put into the last economic 
relief package passed by Congress. .................. 39 34 21 7 0 72 28 44 
RAE ................................................................34 36 24 6 0 70 30 40  
White Working Class Women ..........................33 34 23 9 - 68 32 35  
Diverse States .................................................36 35 21 8 0 71 28 43  
Blue Wall States ..............................................41 32 21 6 0 73 27 46  
 
[1064 Respondents] 
147 (SPLIT B) Create a government funded 
program of up to 12 weeks of paid family 
leave for anyone who can't work because 
of the coronavirus. ........................................... 36 41 17 6 - 76 24 52 
RAE ................................................................41 41 14 5 - 81 19 63  
White Working Class Women ..........................38 42 12 7 - 80 20 61  
Diverse States .................................................36 39 19 7 - 74 26 49  
Blue Wall States ..............................................36 42 15 6 - 78 22 56  
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  Some Some     Favor 
 Strng what what Strng Not Total Total - 
 Favor Favor Opp Opp Sure Favor Opp Opp 

[1064 Respondents] 
151 (SPLIT B) Give $500 billion to the states 
and cities that pay for schools, police and 
fire. ................................................................... 35 39 19 7 0 74 26 48 
RAE ................................................................39 41 14 6 - 80 20 59  
White Working Class Women ..........................29 45 20 7 - 74 26 47  
Diverse States .................................................34 39 18 9 0 73 27 46  
Blue Wall States ..............................................36 39 19 6 - 75 25 50  
 
[961 Respondents] 
150 (SPLIT A) Add $20 billion for the relief 
fund for the U. S. Post Office so it doesn't 
go bankrupt because of the big drop off in 
mail. .................................................................. 35 32 17 15 1 67 32 35 
RAE ................................................................41 33 15 11 1 74 25 48  
White Working Class Women ..........................31 37 22 9 1 68 31 37  
Diverse States .................................................38 32 15 15 1 70 30 40  
Blue Wall States ..............................................32 32 20 15 1 64 35 28  
 
[1064 Respondents] 
157 (SPLIT B) Create a $100 billion fund for 
restaurants to allow them to rehire 
employees and pay rent and change 
business interruption insurance policies so 
that they cover COVID-19. ................................ 34 47 15 4 0 81 19 62 
RAE ................................................................39 45 11 4 0 84 16 68  
White Working Class Women ..........................29 53 14 4 - 82 18 64  
Diverse States .................................................35 46 15 4 0 81 19 62  
Blue Wall States ..............................................32 49 15 5 - 80 20 61  
 

[961 Respondents] 
145 (SPLIT A) Invest $500 billion to create 
12 months of employment in local and 
state infrastructure and construction 
projects............................................................. 34 46 12 8 1 80 20 60 
RAE ................................................................38 45 12 5 1 83 16 67  
White Working Class Women ..........................20 61 13 5 1 80 18 62  
Diverse States .................................................39 42 11 8 0 81 19 62  
Blue Wall States ..............................................29 50 13 8 1 79 20 58  
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  Some Some     Favor 
 Strng what what Strng Not Total Total - 
 Favor Favor Opp Opp Sure Favor Opp Opp 

[961 Respondents] 
148 (SPLIT A) The government increasing 
the amount of the child tax credit for all 
families and more for those with young 
children to keep millions from falling into 
poverty. ............................................................ 34 41 16 8 1 75 25 50 
RAE ................................................................40 40 14 6 1 80 19 61  
White Working Class Women ..........................35 39 18 7 2 74 25 49  
Diverse States .................................................36 42 14 8 0 77 22 55  
Blue Wall States ..............................................32 39 19 9 1 72 28 44  
 
[1064 Respondents] 
146 (SPLIT B) Increase the maximum 
benefit of food stamps by 15 percent to 
the end of the year. .......................................... 33 34 21 11 0 68 32 36 
RAE ................................................................41 33 17 8 0 75 25 49  
White Working Class Women ..........................36 34 19 11 0 70 30 40  
Diverse States .................................................34 35 20 12 0 69 31 37  
Blue Wall States ..............................................33 34 22 10 0 67 33 34  
 
[961 Respondents] 
152 (SPLIT A) Put a new corporate tax on 
the value of personal data held by 
companies, like Google, Facebook, Netflix, 
and Amazon to help pay for the help the 
government is currently providing. .................. 32 35 22 10 1 67 33 34 
RAE ................................................................37 34 20 8 1 71 28 42  
White Working Class Women ..........................24 38 25 12 2 62 37 25  
Diverse States .................................................34 31 22 12 1 66 34 32  
Blue Wall States ..............................................29 40 22 9 1 68 31 37  
 
[961 Respondents] 
155 (SPLIT A) A federal rent bailout, 
including rent and mortgage forgiveness 
during the crisis, with funds for landlords 
and lenders to recoup the cost of lost 
mortgage and rent payments ........................... 29 36 23 12 1 65 34 31 
RAE ................................................................39 37 17 7 1 76 24 52  
White Working Class Women ..........................30 40 22 6 1 70 28 42  
Diverse States .................................................31 35 21 13 0 66 33 33  
Blue Wall States ..............................................26 38 25 11 1 64 36 28  
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  Some Some     Favor 
 Strng what what Strng Not Total Total - 
 Favor Favor Opp Opp Sure Favor Opp Opp 

[961 Respondents] 
158 (SPLIT A) Keep everybody working by 
providing 100 percent of their wages and 
health care benefits from their employers 
who are then reimbursed by the 
government. ..................................................... 24 37 24 14 1 61 38 23 
RAE ................................................................32 38 19 10 1 70 29 41  
White Working Class Women ..........................22 42 24 10 1 65 34 31  
Diverse States .................................................28 33 25 14 0 61 38 23  
Blue Wall States ..............................................20 41 23 15 1 61 39 22  
 
[961 Respondents] 
156 (SPLIT A) Make marijuana/cannabis 
small businesses eligible for loans and 
grants from the Small Business 
Administration like other businesses. ............... 21 31 24 23 1 52 47 5 
RAE ................................................................26 31 23 19 1 57 42 16  
White Working Class Women ..........................24 33 22 19 1 57 42 16  
Diverse States .................................................24 28 22 24 1 53 46 6  
Blue Wall States ..............................................17 34 26 22 1 51 48 3  
(ref:PROPBATT) 
 
Q.159 Here are some things Joe Biden and his campaign are saying. For each one, indicate how much 
more positive it makes you feel about him. 
 Much Smwt A No   Much/ Pos 
 More More Little More Not Much/ Smwt/ - No 
 Pos Pos More Pos Sure Smwt Little More 

162 (WORKING FAMILIES) Women are over 
half the work force and most are the main 
or principal breadwinner, but they've lost 
the most jobs in this crisis. Their families 
are dealing with impossible costs for health 
care and prescriptions, childcare and 
housing. And they need a president who 
respects their hard work and supports a 
modern safety net with universal childcare, 
paid sick days and equal pay for equal 
work. ................................................................ 38 23 11 29 . 60 71 42 
RAE ................................................................43 27 13 17 - 70 83 65  
White Working Class Women ..........................36 24 14 25 - 61 75 50  
Diverse States .................................................37 22 11 29 . 59 71 41  
Blue Wall States ..............................................38 23 10 29 0 61 71 42  
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 Much Smwt A No   Much/ Pos 
 More More Little More Not Much/ Smwt/ - No 
 Pos Pos More Pos Sure Smwt Little More 

160 (ECONOMIC SPEECH 2) For three 
years, Trump has picked his wealthy 
families and corporate cronies over 
working families every time. Biden says it's 
time we pick a different way. Everyone 
deserves a fair shot at success, not just the 
Mar-a-Lago crowd. The middle class built 
this country, men and women who can do 
extraordinary things. ........................................ 37 18 8 37 0 55 63 27 
RAE ................................................................40 23 11 26 - 63 74 48  
White Working Class Women ..........................36 16 10 39 - 52 61 22  
Diverse States .................................................35 20 7 37 0 55 62 25  
Blue Wall States ..............................................38 16 10 36 0 55 64 28  
 

159 (ECONOMIC SPEECH 1) The middle 
class built this country. Ordinary women 
and men who are capable of doing 
extraordinary things if given half a chance, 
they built the country. That's who I'm 
fighting for. With this crisis, we have an 
opportunity to not just build this economy 
but transform it. To make our economy 
more resilient, whatever comes our way in 
the future. All of us together. ........................... 36 24 11 28 . 60 72 44 
RAE ................................................................40 29 12 19 0 69 81 62  
White Working Class Women ..........................37 24 12 27 - 61 73 46  
Diverse States .................................................34 26 11 29 - 60 71 43  
Blue Wall States ..............................................39 22 12 27 0 61 72 45  
 
161 (ENGAGE THE WORLD) Joe Biden says 
this is a moment when American 
leadership and strong relationships with 
our allies are needed more than ever to 
address the economic and security 
challenges posed by the pandemic, but this 
administration has left us more isolated 
than ever and undermined our strength as 
a nation. We need to lead with our allies 
the battle to defeat the coronavirus and 
rescue our economy. ........................................ 35 21 9 35 . 56 65 30 
RAE ................................................................39 27 10 24 - 66 76 52  
White Working Class Women ..........................32 18 13 37 - 50 63 27  
Diverse States .................................................34 23 8 35 0 57 65 29  
Blue Wall States ..............................................36 18 11 35 - 54 65 30  
(ref:DEMCAND1) 
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Q.163 Here are some things Donald Trump and his campaign are saying. For each one, indicate how much 
more positive it makes you feel about him. 
 
 Much Smwt A No   Much/ Pos 
 More More Little More Not Much/ Smwt/ - No 
 Pos Pos More Pos Sure Smwt Little More 

165 (DEMOCRATS AND CHINA) For too 
long Democratic leaders have failed to 
stand up to China. Barack Obama and Joe 
Biden did nothing while we saw over 
50,000 factories disappear to China during 
eight years of their incompetent 
leadership. In just over three years though, 
President Trump got half a million 
manufacturing jobs back from China and 
built the best economy in the last 50 years, 
and now China is finally being held 
accountable. ..................................................... 32 15 10 42 0 48 58 16 
RAE ................................................................24 19 13 45 . 42 55 11  
White Working Class Women ..........................35 14 11 40 - 49 60 20  
Diverse States .................................................33 16 9 41 0 50 58 17  
Blue Wall States ..............................................31 15 11 43 - 46 57 14  
 
164 (IMMIGRATION) President Trump kept 
his promise to enforce immigration policies 
that protect Americans. Large portions of 
the border wall are finished or under 
construction to protect our borders. During 
the pandemic, Trump quickly blocked 
travel from China and Europe, and 
suspended immigration to make sure that 
Americans laid off by the coronavirus are 
not replaced with new immigrant labor 
flown in from abroad. ....................................... 32 15 11 42 0 46 58 16 
RAE ................................................................23 17 15 45 0 40 55 10  
White Working Class Women ..........................35 13 12 40 - 48 60 21  
Diverse States .................................................34 13 11 43 0 47 57 15  
Blue Wall States ..............................................30 16 12 41 0 46 58 17  
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 Much Smwt A No   Much/ Pos 
 More More Little More Not Much/ Smwt/ - No 
 Pos Pos More Pos Sure Smwt Little More 

166 (AMERICA FIRST) President Trump 
continuously delivered America First and 
the coronavirus pandemic is no different. 
Trump is the only leader to stand up to 
China and he is holding them accountable 
for unleashing this virus. The economy is 
getting back to work, we are expanding our 
strategic stockpile, and we are producing 
new ventilators and N95 masks in America. ..... 31 16 10 43 0 47 57 15 
RAE ................................................................22 21 12 45 0 43 54 9  
White Working Class Women ..........................32 17 10 41 - 49 59 17  
Diverse States .................................................33 16 8 42 0 49 58 16  
Blue Wall States ..............................................28 16 12 43 0 44 57 13  
 
163 (PROGRESS) We have met the moment 
and prevailed. With the courage and 
determination of the American People, we 
are making great progress. America 
entered this crisis with enormous 
economic momentum, and states are 
safely coming back and our country is 
starting to open for business again. We are 
in a strong position and our economy is 
doing great. ...................................................... 25 19 12 44 0 44 56 12 
RAE ................................................................19 21 13 46 0 40 54 7  
White Working Class Women ..........................28 21 10 41 - 48 59 17  
Diverse States .................................................27 18 10 44 0 45 56 11  
Blue Wall States ..............................................23 20 13 43 0 43 56 13  
(ref:DTRESP) 
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Q.167 Here are some statements from Democrats about President Trump. Please read each one and 
indicate whether it raises very serious doubts, serious doubts, minor doubts, or no real doubts in your 
own mind about him. 
 Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

[1064 Respondents] 
173 (SPLIT B) (MIDDLE CLASS-BIDEN SPEECH) 
Donald Trump claimed he'd fight for the forgotten 
middle class, but he immediately forgot them 
once he got elected. He's been president for 
more than three years but hasn't yet followed 
through on his promise to protect the middle 
class, pass a bill to limit offshoring jobs, and 
create $1 trillion worth of infrastructure jobs. ............ 38 15 16 32 0 52 68 
RAE .......................................................................... 38 20 15 26 0 58 74  
White Working Class Women .................................... 36 16 20 28 - 52 72  
Diverse States ........................................................... 36 14 15 34 - 51 66  
Blue Wall States ........................................................ 39 15 17 29 0 54 71  
 
[961 Respondents] 
167 (SPLIT A) (PROTESTS) President Trump has 
tweeted "Liberate" Minnesota, Michigan and 
Virginia in support of demonstrators that were 
surrounding state capitol buildings and defying 
Democratic governors' stay at home orders. Some 
sported assault rifles. The president of the United 
States urged people to defy state health officials 
and elected officials. .................................................... 36 15 19 31 0 51 69 
RAE .......................................................................... 35 20 19 26 - 55 74  
White Working Class Women .................................... 34 12 21 33 - 46 67  
Diverse States ........................................................... 33 17 18 32 0 50 68  
Blue Wall States ........................................................ 39 12 19 29 - 52 71  
 
[961 Respondents] 
170 (SPLIT A) (FAILED RESPONSE-BIDEN SPEECH) 
Trump failed to prepare us for this pandemic and 
delayed taking the necessary steps to safeguard 
our nation against the economic crisis we are now 
living in. This crisis will hit harder and longer 
because Trump spent the last three years doing 
everything to reward the biggest companies and 
hurting small businesses and farmers, the pillars 
of our economic strength. ........................................... 36 15 13 36 0 50 63 
RAE .......................................................................... 36 20 13 32 0 56 68  
White Working Class Women .................................... 34 14 13 38 1 49 62  
Diverse States ........................................................... 36 14 11 39 0 50 61  
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Blue Wall States ........................................................ 35 16 15 34 0 51 66  
 Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

[961 Respondents] 
172 (SPLIT A) (CORRUPTION-BIDEN SPEECH) 
Donald Trump's entire economic strategy is 
helping the wealthy and big corporations. When 
the crisis hit, we saw it was built to serve them. 
Trump made $2 trillion in tax cuts for his friends. 
His first priority in this crisis was getting a $135 
billion tax cut in the stimulus plan only for the 
wealthiest real estate developers that benefited 
only him and his family. It is hardly a time for such 
greed. .......................................................................... 36 14 16 34 0 49 65 
RAE .......................................................................... 36 16 18 29 0 53 71  
White Working Class Women .................................... 37 7 16 40 0 43 60  
Diverse States ........................................................... 37 11 16 36 0 47 64  
Blue Wall States ........................................................ 35 17 16 33 - 52 67  
 
[961 Respondents] 
175 (SPLIT A) (PURGING OVERSIGHT) Trump is 
using the coronavirus crisis to carry out an assault 
on the independent Inspector Generals. Trump 
has now fired four in six weeks, most on a Friday 
night to avoid coverage. Congress created these 
independent inspectors, but now the Republican 
controlled U.S. Senate lets President Trump do 
whatever he wants. ..................................................... 36 13 15 36 0 49 64 
RAE .......................................................................... 35 18 15 32 0 53 68  
White Working Class Women .................................... 33 8 20 38 0 41 62  
Diverse States ........................................................... 35 12 16 37 0 47 63  
Blue Wall States ........................................................ 37 13 14 36 0 51 64  
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 Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

[1064 Respondents] 
176 (SPLIT B) (ENVIRONMENT) The Trump 
administration has suspended enforcement of 
U.S. environmental laws amid COVID-19, including 
removing limits on air and water pollution and a 
pause on reporting greenhouse gas emissions and 
other pollution. The administration should be 
giving its all toward making our country healthier 
right now. Instead it is taking advantage of an 
unprecedented public health crisis to give 
companies an open license to pollute and 
threaten public health. ................................................ 35 21 15 29 - 56 71 
RAE .......................................................................... 33 27 16 24 - 60 76  
White Working Class Women .................................... 29 25 21 25 - 54 75  
Diverse States ........................................................... 35 21 14 30 - 56 70  
Blue Wall States ........................................................ 34 22 16 28 - 56 72  
 
[1064 Respondents] 
171 (SPLIT B) (GENERATIONAL ECON ATTACK) The 
middle class and young are hurting. First, they 
were hit by the financial crisis and huge debts 
caused by corporate greed and corruption, and 
now the pandemic, pushing them deeper into 
debt. Americans have been working harder than 
ever to pay their bills while Trump spent the last 
three years rewarding the biggest companies, 
making it harder for the young and middle class. ....... 35 20 15 31 - 55 69 
RAE .......................................................................... 36 22 17 25 - 58 75  
White Working Class Women .................................... 33 23 18 25 - 57 75  
Diverse States ........................................................... 35 18 15 32 - 53 68  
Blue Wall States ........................................................ 35 21 15 29 - 57 71  
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 Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

[1064 Respondents] 
169 (SPLIT B) (WALL STREET) Restaurants, small 
businesses and their workers needed life support, 
but the Trump administration put all the money 
through the big banks who gave all the money to 
their existing customers and big companies. 
Congress had to come back and change the law 
so money got to small businesses - that should 
have been government's first priority. ........................ 34 19 20 27 . 53 73 
RAE .......................................................................... 35 23 20 22 - 58 78  
White Working Class Women .................................... 38 14 24 24 . 52 76  
Diverse States ........................................................... 33 20 20 28 - 53 72  
Blue Wall States ........................................................ 36 19 20 26 . 54 74  
 
[961 Respondents] 
168 (SPLIT A) (CHINA DEBT) President Trump said 
he's put America First, but Trump himself is tens 
of millions of dollars in debt to China after his real 
estate partner refinanced one of Trump's most 
prized New York buildings and the debt includes 
$211 million from the state-owned Bank of China. 
This is the first time in US history a president has 
owed millions to a foreign adversary. ......................... 34 17 15 33 0 51 66 
RAE .......................................................................... 36 21 14 29 0 57 71  
White Working Class Women .................................... 34 10 17 40 - 44 60  
Diverse States ........................................................... 36 15 16 33 0 51 67  
Blue Wall States ........................................................ 32 19 15 34 0 51 66  
 
[1064 Respondents] 
174 (SPLIT B) (ISOLATION) Trump has repeatedly 
insulted America's friends, undermined alliances 
and chosen confrontation over cooperation. He is 
leading a new Cold War against China in the 
middle of this crisis. China should be called out. 
But this is a time for American leadership and 
cooperation with allies, not more confrontation 
that isolates and weakens America. ............................ 32 20 17 31 0 52 69 
RAE .......................................................................... 30 25 19 26 0 55 74  
White Working Class Women .................................... 31 21 19 29 - 51 71  
Diverse States ........................................................... 30 19 18 33 0 49 67  
Blue Wall States ........................................................ 34 21 16 29 0 54 70  
(ref:DBTSDT) 
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Q.177 Here are some statements from Republicans about Joe Biden. After each statement, please 
indicate whether it raises very serious doubts, serious doubts, minor doubts, or no real doubts in your 
own mind about him. 
 Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

[961 Respondents] 
179 (SPLIT A) (OBAMAGATE) Joe Biden and other 
top Obama Administration officials colluded to 
sabotage the incoming Trump administration. 
Biden's involvement in illegally unmasking 
General Michael Flynn's identity set Flynn up and 
furthered the Russia collusion hoax. What Biden 
and Obama were doing was a scandal that is 
finally exposed. ............................................................ 31 12 13 44 0 43 56 
RAE .......................................................................... 28 15 15 42 0 43 58  
White Working Class Women .................................... 34 15 8 43 - 49 57  
Diverse States ........................................................... 31 14 11 44 1 44 55  
Blue Wall States ........................................................ 31 10 16 44 0 40 56  
 
[1064 Respondents] 
180 (SPLIT B) (RADICAL ENERGY AGENDA) Joe 
Biden's radical energy agenda with liberal Rep. 
Alexandria Ocasio-Cortez and her Green New Deal 
will destroy America's energy independence. The 
new plan will also worsen unemployment and 
send billions of American dollars to other 
countries to buy energy we should be producing 
here. ............................................................................ 30 17 20 32 0 47 67 
RAE .......................................................................... 24 23 23 30 0 47 70  
White Working Class Women .................................... 33 18 22 26 1 52 74  
Diverse States ........................................................... 29 13 22 35 0 43 65  
Blue Wall States ........................................................ 31 21 18 30 0 52 70  
 
177 (FEEBLE BIDEN) The American people have a 
right to question Biden's physical condition and 
fitness for office. 77-year-old Biden has a long 
history of stumbling over his words, but he 
frequently appears confused now in recent 
debates and interviews, and the list of 
incomprehensible statements from Biden has 
been growing as he campaigns for president for 
the third time. ............................................................. 28 17 24 30 0 46 70 
RAE .......................................................................... 24 21 26 29 0 45 71  
White Working Class Women .................................... 33 17 25 26 - 50 74  
Diverse States ........................................................... 27 17 24 32 0 44 68  
Blue Wall States ........................................................ 31 17 24 28 0 48 72  
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 ........................................................................................... Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

 
[1064 Respondents] 
183 (SPLIT B) (CALLING THE SHOTS) Democrats 
are letting the epidemiologists call the shots and 
keeping states closed. These prolonged 
shutdowns also bring economic devastation and 
pain on working people and small businesses. 
There is no perfect solution for the pandemic, but 
Democrats aren't willing to find a middle path 
with balance. ............................................................... 28 15 23 34 - 43 66 
RAE .......................................................................... 25 16 28 32 - 41 68  
White Working Class Women .................................... 35 11 28 26 - 46 74  
Diverse States ........................................................... 28 12 23 37 - 40 63  
Blue Wall States ........................................................ 27 19 23 31 - 46 69  
 
 
178 (BEIJING BIDEN) President Trump shut down 
travel from China, but Joe Biden attacked Trump 
and called the travel ban fear mongering. Biden 
downplayed the China threat for 40 years. China 
stole American manufacturing and technology, 
hoarded our emergency stockpile, and has now 
infected the world. Biden has never stood up 
China. .......................................................................... 27 19 21 32 1 46 67 
RAE .......................................................................... 22 23 24 30 1 45 69  
White Working Class Women .................................... 30 20 22 27 1 50 73  
Diverse States ........................................................... 24 19 21 35 1 43 64  
Blue Wall States ........................................................ 30 20 21 29 0 49 70  
 
 
[961 Respondents] 
182 (SPLIT A) (DEMOCRATS OUT OF TOUCH) 
Democrats are keeping their states closed and 
prolonging the suffering of working people and 
keeping the economy shut for as long as possible 
so President Trump doesn't get re-elected. These 
Democrats and the media want to keep 
businesses closed to hurt Trump, not to protect 
people from the coronavirus. ...................................... 27 14 17 42 0 41 58 
RAE .......................................................................... 26 17 18 39 - 43 61  
White Working Class Women .................................... 26 18 16 41 - 43 59  
Diverse States ........................................................... 26 15 17 42 0 41 58  
Blue Wall States ........................................................ 28 13 17 42 - 41 58 
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 Very   No    
 Srs Srs Minor Real Not Total Total 
 Dbts Dbts Dbts Dbts Sure Srs Dbts 

181 (TARA READE) More evidence keeps rolling in 
to support accusations of sexual misconduct 
against Joe Biden, but the same liberal women's 
groups who sought to destroy Supreme Court 
Justice Brett M. Kavanaugh are standing firmly 
behind Biden. These same people who said you 
should always believe women are now ignoring 
and discrediting Biden's accuser, in an astounding 
display of hypocrisy. .................................................... 26 18 23 34 0 44 66 
RAE .......................................................................... 24 20 27 29 - 44 71  
White Working Class Women .................................... 31 16 21 31 - 47 69  
Diverse States ........................................................... 25 17 23 34 0 43 66  
Blue Wall States ........................................................ 27 18 22 33 0 45 66  
(ref:DEMDBTS) 
 
Q.184 Now thinking again, how interested are you in the elections in November for President, U.S. 
Congress and other state and local offices? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that 
you have no interest in this election and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose 
any number between 1 and 10. 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

10 ........................................................................ 70 62 68 70 71 
9 ........................................................................... 8 8 5 7 9 
8 ........................................................................... 8 9 12 9 7 
7 ........................................................................... 3 4 4 3 4 
6 ........................................................................... 2 3 3 2 1 
5 ........................................................................... 5 8 6 5 5 
4 ........................................................................... 1 1 0 1 1 
3 ........................................................................... 0 1 0 0 0 
2 ........................................................................... 1 1 0 2 0 
1 ........................................................................... 2 2 1 2 2 
(Don't know/Refused) .......................................... - - - - - 
 
10 ..................................................................... 70 62 68 70 71 
8-10 ................................................................. 87 80 85 86 87 
6-10 ................................................................. 91 87 92 91 92 
1-5 .................................................................... 9 13 8 9 8 
Mean ................................................................ 9.1 8.7 9.0 9.0 9.1 
(ref:INTRST2) 
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Q.185 Thinking again about the election for President in 2020, who would you vote for if the candidates 
were -- Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, or the Libertarian candidate? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrat Joe Biden ............................................ 47 53 41 46 48 
Lean Democrat Joe Biden .................................... 1 1 0 0 1 
Republican Donald Trump .................................. 45 37 50 45 44 
Lean Republican Donald Trump ........................... 1 1 1 0 1 
Libertarian candidate ........................................... 3 4 2 3 3 
Lean Libertarian candidate .................................. 0 0 1 0 0 
Other candidate ................................................... 1 0 0 1 1 
Lean Other candidate .......................................... 0 - 1 - 1 
Not Sure ............................................................... 3 4 4 4 3 
 
Total Democrat Joe Biden ................................. 47 54 42 47 48 
Total Republican Donald Trump ........................ 45 37 51 46 45 
Total Libertarian candidate ................................ 3 4 2 3 3 
Total Other candidate ........................................ 1 0 1 1 1 
(ref:PRS20VT2B) 
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Q.187 Below are some words and phrases which people use to describe leaders in our country. For each 
word or phrase, please indicate whether it describes Donald Trump very well, well, not too well, or not 
well at all. 
   Not Not   Total Well 
 Very  Too At Not Total Not - 
 Well Well Well All Sure Well Well Not 

189 Governing for billionaires and big 
money elites ..................................................... 45 19 22 14 - 64 36 28 
RAE ................................................................48 22 20 10 - 70 30 40  
White Working Class Women ..........................42 19 24 16 - 60 40 20  
Diverse States .................................................44 19 22 15 - 63 37 26  
Blue Wall States ..............................................46 19 21 14 - 65 35 29  
 
187 Self-dealing ................................................ 43 20 14 17 5 63 32 32 
RAE ................................................................45 22 14 13 6 67 27 41  
White Working Class Women ..........................39 21 12 19 9 60 30 30  
Diverse States .................................................41 21 16 16 5 62 32 30  
Blue Wall States ..............................................45 20 12 19 5 64 31 33  
 
191 Works only to help his own party .............. 42 25 19 14 . 67 33 34 
RAE ................................................................47 25 16 12 0 71 28 43  
White Working Class Women ..........................38 28 19 16 - 66 34 31  
Diverse States .................................................41 25 19 15 - 67 33 33  
Blue Wall States ..............................................43 24 20 13 0 68 32 35  
 
190 Battles for working people ........................ 30 19 11 40 0 48 51 -3 
RAE ................................................................23 19 14 44 - 42 58 -15  
White Working Class Women ..........................35 17 10 38 - 52 48 4  
Diverse States .................................................32 17 11 39 - 50 50 -1  
Blue Wall States ..............................................26 21 12 41 0 47 53 -6  
 
188 Keeping his promises ................................. 27 23 12 38 - 50 50 -1 
RAE ................................................................19 25 14 43 - 43 57 -13  
White Working Class Women ..........................29 25 10 37 - 54 46 8  
Diverse States .................................................29 22 11 38 - 51 49 2  
Blue Wall States ..............................................24 24 13 38 - 48 52 -4  
(ref:TRUMPBT2) 
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Q.192 In the past, have you mostly voted: 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

In-person at a polling place ................................. 64 62 68 53 76 
By a mailed in ballot ............................................ 22 23 22 27 16 
Before election day at an official location .......... 14 15 10 20 8 
Not sure ............................................................... 0 0 - 0 - 
(ref:VOTEWAY) 
 

Q.193 Have you or someone you know received any of the following? 
 
  Yes Yes Yes   Yes 
 Yes House Close Friend  Not Self/ 
 Myself hold Family Cowrk No Sure HH 

194 A payment from the government to deal with 
the crisis directly to your bank account. ...................... 59 9 7 4 2 20 67 
RAE .......................................................................... 56 12 7 3 1 21 67  
White Working Class Women .................................... 61 9 8 3 2 16 71  
Diverse States ........................................................... 60 9 7 3 2 19 69  
Blue Wall States ........................................................ 57 9 7 5 2 21 65  
 
196 A notice from President Trump, letting you 
know how much you received as part of the 
stimulus payment. ....................................................... 47 7 5 3 3 36 54 
RAE .......................................................................... 46 9 5 3 1 35 55  
White Working Class Women .................................... 49 7 5 3 3 33 57  
Diverse States ........................................................... 47 7 5 2 3 36 53  
Blue Wall States ........................................................ 47 7 5 3 3 35 54  
 
193 A postcard from the government that says 
"President Trump's Coronavirus Guidelines for 
America". ..................................................................... 21 4 2 2 5 66 25 
RAE .......................................................................... 22 5 3 2 3 65 27  
White Working Class Women .................................... 19 4 - 2 5 69 24  
Diverse States ........................................................... 21 3 3 1 5 66 25  
Blue Wall States ........................................................ 21 5 1 2 5 65 26  
 
195 A new unemployment insurance payment............ 9 6 9 9 6 60 16 
RAE .......................................................................... 12 7 8 10 4 59 19  
White Working Class Women ..................................... 9 8 8 6 7 61 18  
Diverse States ............................................................ 9 5 8 11 7 61 14  
Blue Wall States ......................................................... 9 8 10 8 6 59 17  
(ref:MAILTYPE) 
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Q.197 Have you or someone you know received a loan from the SBA, Small Business Administration?  
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes, myself ........................................................... 3 4 2 3 3 
Yes, someone in the small business I have 
some ownership in .............................................. 1 2 - 1 1 
Yes, someone in my household ........................... 2 4 2 2 3 
Yes, someone in my close family ......................... 2 2 2 3 2 
Yes, a friend or coworker ..................................... 4 4 7 4 4 
No ....................................................................... 88 85 88 87 88 
Not Sure ................................................................. . - . - 
 
Total Self/HH/Business ....................................... 6 10 4 6 7 
(ref:SBALOAN) 
 

Q.198 Have you or someone from your household gone to a food bank, or wanted to go if one were 
available near you? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes, I went ............................................................ 8 14 8 9 7 
Yes, someone in my household went .................. 4 6 4 5 3 
No, but would have if available ............................ 6 8 7 7 6 
No ....................................................................... 81 73 81 79 84 
Not sure ............................................................... 0 0 - - 0 
(ref:FOODB) 
 

Q.200 Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent, or 
something else? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Strong Democrat ................................................. 26 31 22 24 27 
Weak Democrat .................................................. 12 16 14 12 12 
Independent-lean Democrat .............................. 12 13 11 12 12 
Independent ........................................................ 5 6 5 6 4 
Independent-lean Republican .............................. 8 5 6 9 8 
Weak Republican ................................................ 11 9 13 11 12 
Strong Republican ............................................... 26 21 30 27 24 
(Don't know/Refused) .......................................... - - - - - 
(ref:PTYID1) 
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Q.203 Thinking in political terms, would you say that you are very liberal, somewhat liberal, moderate, 
somewhat conservative or very conservative? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Very liberal .......................................................... 13 18 10 14 13 
Somewhat liberal ................................................ 18 20 18 17 18 
Moderate ............................................................ 31 32 30 29 33 
Somewhat conservative ...................................... 22 19 26 23 21 
Very conservative ............................................... 16 12 15 17 16 
Not sure ............................................................... - - - - - 
 
Total Liberal ...................................................... 31 37 28 32 30 
Total Conservative ............................................ 38 31 42 40 37 
(ref:IDEO1) 
 

Q.204 Many people weren't able to vote in the 2016 election for president between Hillary Clinton and 
Donald Trump. Were you able to vote, or for some reason were you unable to vote? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Voted .................................................................. 87 80 82 86 89 
I was too young to vote ....................................... 3 5 6 4 2 
I was not registered to vote ................................. 2 3 2 3 1 
I can't remember if I voted .................................. 0 1 1 0 1 
Did not vote ......................................................... 6 10 9 6 6 
Not sure ............................................................... 1 2 2 1 2 
 
Not voted ......................................................... 13 20 18 14 11 
(ref:VOTE16WEB) 
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Q.205 Many people weren't able to vote in the 2018 election for Congress and other offices. How about 
you? Were you able to vote in 2018, or for some reason were you unable to vote? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Voted .................................................................. 87 82 79 87 87 
I was too young to vote ....................................... 2 3 3 1 2 
I was not registered to vote ................................. 1 2 2 2 0 
I can't remember if I voted .................................. 1 1 3 1 1 
Did not vote ......................................................... 7 9 11 7 8 
Not sure ............................................................... 2 3 3 2 1 
 
Not voted ......................................................... 13 18 21 13 13 
(ref:VOTE18WB) 
 

[1767 Respondents] 
Q.206 (IF VOTED IN 2016) In the 2016 election for president, did you vote for Democrat Hillary Clinton or 
Republican Donald Trump? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democrat Hillary Clinton ..................................... 46 54 44 44 48 
Republican Donald Trump .................................. 44 34 48 44 44 
Gary Johnson ....................................................... 4 6 5 5 3 
Jill Stein ................................................................ 2 3 2 2 1 
Evan McMullin ..................................................... 0 0 0 0 0 
Other ................................................................... 3 3 1 3 2 
Not sure ............................................................... 1 1 1 1 1 
 
Hillary Clinton - Donald Trump ........................... 2 20 -4 0 5 
(ref:VOTE2016) 
 

[1753 Respondents] 
Q.207 (ASK IF VOTED IN 2018) Now let me ask you about the election for Congress in 2018. Did you vote 
for -- the Democratic candidate or the Republican candidate? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Democratic congressional candidate .................. 51 62 45 51 52 
Republican congressional candidate ................... 45 34 48 44 45 
Other candidate ................................................... 2 2 2 2 2 
Did not vote for Congress .................................... 2 3 5 3 1 
Not Sure ............................................................... - - - - - 
(ref:VOTE2018) 
 



Democracy Corps - Web Panel: Frequency Questionnaire, May 21-28, 2020 

© 2020 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. May, 2020 

52 

Q.208 Did you consider yourself to be a supporter of the Tea Party movement, or not? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Strong supporter ................................................. 13 12 8 15 10 
Not so strong supporter ..................................... 27 30 32 27 28 
Not a supporter .................................................. 59 58 60 58 61 
Not sure ............................................................... 0 0 0 . 0 
(ref:TEASUPP) 
 

Q.209 How many children 18 years of age or younger live in your home? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

0 .......................................................................... 74 64 73 76 72 
1 .......................................................................... 12 15 13 11 13 
2 ........................................................................... 7 10 7 8 7 
3 ........................................................................... 2 4 5 1 3 
4 ........................................................................... 1 2 - 1 1 
5 ........................................................................... 0 1 0 0 1 
6 or more ............................................................. 0 0 - 0 0 
(Don't know/Refused) .......................................... 2 4 2 2 2 
 
Total kids .......................................................... 24 33 26 22 25 
(ref:KIDS) 

 
Q.210 A disability can be a physical, cognitive, sensory, mental health, chronic pain or another condition 
that is a barrier to everyday living. Do you, a family member, or a close friend have a disability? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

No ....................................................................... 70 66 59 70 70 
Yes: myself .......................................................... 18 22 25 18 18 
Yes: family member ............................................ 14 15 18 14 14 
Yes: close friend ................................................... 3 3 3 3 2 
Prefer not to say .................................................. - - - - - 
Not sure ............................................................... - - - - - 
(ref:RDISAB) 
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Q.211 Are you a member of a labor union? (IF NO) Is any member of your household a union member? 
(IF YES) Is it a union for a public sector job or a private sector job? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Yes: Public Sector ................................................ 10 11 6 9 10 
Yes: Private Sector ............................................... 9 12 5 11 8 
Household member: Public Sector ..................... 19 21 27 18 21 
Household member: Private Sector .................... 20 20 20 17 23 
No member belongs ........................................... 40 35 42 42 38 
Not sure ............................................................... 3 2 3 3 2 
 
Total Union Member ........................................ 19 23 10 20 18 
Total Household Member ................................. 39 41 46 35 43 
 
Total Public ....................................................... 29 32 32 27 30 
Total Private ..................................................... 29 32 24 28 31 
 
Total Union Household ..................................... 57 63 55 54 60 
(ref:UNION3) 
 

Q.212 Which one of these best describes yourself? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Observant Catholic ............................................. 11 9 10 8 13 
Non-observant Catholic ...................................... 12 8 12 10 13 
Evangelical Christian ........................................... 20 21 23 21 19 
Non-evangelical Protestant ................................ 15 13 10 16 14 
Jewish .................................................................. 3 1 2 4 1 
Muslim ................................................................. 1 1 1 1 0 
No religious affiliation ......................................... 23 25 24 24 23 
Other ................................................................... 9 14 10 11 8 
Prefer not to say .................................................. 6 7 8 4 8 
 
Total Catholic ................................................... 22 18 22 18 27 
Total Non Catholic ............................................ 35 34 33 37 34 
Total Christian .................................................. 58 51 55 56 60 
(ref:RELIG4) 
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Q.213 Are you currently... 
Please select all that apply. 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Employed full-time ............................................. 39 47 26 38 40 
Employed part-time ............................................ 10 10 14 10 9 
Unemployed/Temporarily out of work ................ 9 12 12 8 9 
Not in the market for work .................................. 1 1 2 2 1 
Retired ................................................................ 33 18 30 35 31 
Homemaker ......................................................... 5 6 12 4 6 
Student ................................................................ 3 6 5 4 3 
Other ................................................................... 2 2 3 2 3 
 
Total Employed ................................................. 48 57 40 48 49 
(ref:EMPLOY1) 
 

[199 Respondents] 
Q.214 (IF UNEMPLOYED/NOT IN MARKET) Do you plan to continue to work at your old job if possible, or 
will you be looking for a different job? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Continue at old job ............................................. 31 26 28 24 38 
Will be looking for a different job ....................... 28 32 32 29 26 
Other ................................................................... 8 7 5 12 3 
Not Sure .............................................................. 34 35 35 34 33 
 
Total Employed ................................................. 58 58 60 54 63 
(ref:EMPLOY3) 
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[977 Respondents] 
Q.215 (IF EMPLOYED) What is your job title? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

White collar (Clerical, Administration, Office 
Support, Finance) ................................................ 23 23 29 20 27 
Professional (Doctor, Lawyer, Accountant) ........ 10 9 2 11 8 
Executive (Supervisor, Executive, Business 
Owner, Partner) .................................................. 10 7 4 9 11 
Retail (Sales, Sales Clerk, Customer Service) ........ 9 12 18 12 5 
Healthcare worker (Nurse, Physical 
Therapist, Pharmacy Technician) ......................... 9 11 13 9 9 
Technical (Computer, Software, IT Specialist, 
Engineer) ............................................................. 7 7 5 9 6 
Blue collar (Manufacturing, Mining) .................... 6 6 6 4 8 
Teacher (Teacher, Teacher Aid, Principal, 
Educator) ............................................................. 5 5 3 5 4 
Government (Federal, state, local, Non-
military)................................................................ 5 4 1 7 3 
Food Service (Cook, Server, Host, 
Restaurant worker) .............................................. 3 3 4 2 3 
Grey collar (Mechanic, Plumber, Electrician, 
Machinist) ............................................................ 1 1 - 1 1 
Construction/Landscaping (Joiner, 
Carpenter, Framer, Gardener) ............................. 1 1 - 2 1 
Arts/Entertainment .............................................. 1 1 2 1 1 
Military................................................................... 0 - 0 - 
Other .................................................................. 10 9 13 9 12 
(ref:EMPLOY2) 
 

Q.216 Last year, that is in 2019, what was your total family income from all sources, before taxes? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Less than $10K ..................................................... 3 5 4 3 3 
$10K to under $20K ............................................. 7 9 11 8 5 
$20K to under $30K ............................................ 10 15 12 12 8 
$30K to under $50K ............................................ 17 21 19 17 17 
$50K to under $75K ............................................ 20 19 26 18 23 
$75K to under $100K .......................................... 14 11 9 14 14 
$100K or more .................................................... 23 16 13 23 23 
(Refused).............................................................. 1 1 1 0 1 
(Don't know) ........................................................ 5 4 5 5 5 
(ref:INCOME)  
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Q.1 Before you begin, please answer a few questions about yourself to ensure that the survey has a 
representative sample. What is your gender? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Male .................................................................... 47 28 - 50 44 
Female ................................................................ 53 72 100 50 56 
(ref:GENDER) 
 

Q.4 In what year were you born? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

18 - 24 .................................................................. 6 11 8 7 5 
25 - 29 .................................................................. 7 14 7 8 6 
30 - 34 .................................................................. 7 14 8 7 8 
35 - 39 .................................................................. 9 16 8 8 9 
40 - 44 .................................................................. 7 7 4 6 8 
45 - 49 .................................................................. 8 7 8 9 8 
50 - 54 .................................................................. 6 4 7 5 6 
55 - 59 ................................................................. 10 7 12 10 9 
60 - 64 ................................................................. 13 7 15 11 14 
65 and over ......................................................... 28 13 23 29 27 
(No answer) ......................................................... - - - - - 
(ref:AGE) 

 
Q.5 What is the last year of schooling that you have completed? 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

1 - 11th grade ...................................................... 1 2 1 2 1 
High School graduate .......................................... 21 23 42 16 26 
Non-college post H.S. ........................................... 2 2 3 2 2 
Some college ....................................................... 33 36 54 37 29 
College graduate ................................................. 26 25 - 25 27 
Post-graduate school .......................................... 16 12 - 17 14 
(Don't know/Refused) .......................................... - - - - - 
(ref:EDUC) 
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Q.6 What is your race? 
   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

White .................................................................. 78 58 100 71 86 
African-American or Black .................................. 12 23 - 15 8 
Hispanic or Latino ................................................ 7 13 - 10 4 
Native American .................................................. 0 1 - 1 0 
Asian .................................................................... 1 2 - 2 1 
Other ................................................................... 1 2 - 1 1 
Prefer not to say .................................................. 0 0 - 0 0 
(ref:RACETHN) 
 

Q.8 Are you married, single, living with a partner, separated, divorced, or widowed? 
 

   White  Blue 
   Wrk Cls Diverse Wall 
 Total RAE Women States States 

Married ............................................................... 54 32 53 52 56 
Single .................................................................. 24 39 19 24 24 
Separated/Divorced ............................................ 10 13 10 12 9 
Widowed ............................................................. 5 6 9 4 5 
Living with a partner ............................................ 7 11 9 8 6 
 
Separated/Divorced/Widowed .......................... 15 19 19 16 14 
Total Unmarried ............................................... 46 68 47 48 44 
(ref:MARITAL) 
 
 


